

బాలికల చదువుపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి

ప్రతిష్టాత్మకంగా బేటీ బచావో బేటీ పఠావో పథకం : జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- బాలికల చదువు పై కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందిని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. బేటీ బచావో బేటీ పఠావో పథకాన్ని ప్రారంభించి 10 సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన సందర్భంగా బుధవారం పోస్టల్ ను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బేటీ బచావో బేటీ పఠావో లో ముఖ్యంగా బాలికలు ఎదుర్కొంటున్న సమాజంలో అంతర్లీనంగా ఉన్న వివక్షను పరిష్కరించడం కోసం సిబ్బంది పని చేయాలన్నారు. ఆడపిల్లలను రక్షించడంతో పాటు లింగ-ఆధారిత అసమానతలను తొలగిస్తూ ఆడపిల్లలకు సరైన పెరుగుదల, విద్యావకాశాలు, బాలికలకు సంబంధించి మెరుగైన అభివృద్ధికి అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు.



2వ పేజీలో...

సూర్య 18వ వసంతంలోకి...

గురువారం 23, జనవరి 2025 8 పేజీలు

అర్బులైన్ చివరి లబ్ధిదారు వరకు సంక్షేమ పథకాలు వర్తింపు

మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి

ఖమ్మం, సూర్య బ్యూరో జనవరి -22 : అర్బులైన్ చివరి లబ్ధిదారువరకు ప్రభుత్వం అమలు చేసే సంక్షేమ పథకాలు వర్తింపజేస్తామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌజింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖామంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మంత్రి నేలకొండపల్లి మండలంలో పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేసారు. నేలకొండపల్లి మండలం మోటాపురం గ్రామంలో రూ. 20.4 లక్షలతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్లను, 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయ భవన నిర్మాణానికి, పైనంపల్లి గ్రామంలో 20 లక్షలతో, అప్పల నరసింహాపురంలో 30 లక్షలతో, కట్టుకాచారంలో 20 లక్షలతో నిర్మించిన రోడ్లకు ప్రారంభోత్సవాలు చేసారు. కోరట్లగూడెంలో 15 లక్షలతో, కోనాయి గూడెంలో 20 లక్షలతో, కొంగర గ్రామంలో 15 లక్షలతో, బుద్ధారం గ్రామంలో 20 లక్షలతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపన చేసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ, గ్రామంలో చేసుకున్న శంకుస్థాపనలతో కలిపి సీసీ రోడ్ల పనులు పూర్తయ్యాయని, గ్రామ పంచాయతీ భవనం ప్రారంభించుకున్నామని, ఇంకా ఒకటి, రెండు రోడ్లు ఉన్నా మంజూరు చేసుకొని పూర్తి చేసుకుందామని అన్నారు.

- రేషన్ కార్డుల జారీ నిరంతర ప్రక్రియగా కొనసాగుతుంది
- ప్రాథమిక జాబితాలో పేర్లు లేకుంటే దరఖాస్తు చేసుకోవాలి
- నేలకొండపల్లి మండలంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేసిన మంత్రి పాంగులేటి



2లో

ఆందోళన చెందొద్దు.. అర్బులకు సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తాం



అర్బులను లబ్ధిదారుల జాబితాలో చేర్చండి స్వీకరించిన దరఖాస్తులకు త్వరితగతిన సర్వే పూర్తి చేయాలి పారపాట్లను సరిచేసి పూర్తి జబితాను తక్షణమే ప్రకటించండి గ్రామ సభలో అధికారులను ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే కూనంనేని

కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకొని అర్బుల జాబితాలో పేర్లు నమోదికాని లబ్ధిదారులు ఆందోళన చెందొద్దని అర్బులైన్ ప్రతి పేద కుంటుంబాని ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, తెల్ల రేషన్ కార్డులు, ఇతర సంక్షేమ పథకాలు అందించేందుకు కృషి చేస్తామని కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూనంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో రెండోరోజు బుధవారం నిర్వహించిన వార్డు, గ్రామసభల్లో ఆయన పాల్గొని లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియని పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కూనంనేని అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ప్రజాపాల గ్రామసభల్లో ప్రజల నుంచి స్వీకరించిన దరఖాస్తులపై సర్వే నిర్వహించిన అధికారులు అర్బుల జాబితాను ప్రకటించారని, పూర్తిస్థాయిలో జాబితాలో అర్బులను చేర్చకపోవడంతో ఆందోళనకు గురిఅవుతున్నారన్నారు.



2లో



ఇల్లందు పురపాలకంలో మిగిలిన అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేస్తాం

- ఐదేళ్లు కష్టపడ్డారంటూ కౌన్సిల్ సభ్యులకు మంత్రి కితాబు
- చైర్మన్ దమ్మాలపాటిని ప్రత్యేకంగా అభినందించిన మంత్రి పాంగులేటి
- పదవీకాలం ముగిస్తున్నందున సభ్యులను శాలువాలతో సత్కరించిన పాంగులేటి



ఇల్లందు సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఐదేళ్ల కాలంలో మిగిలిపోయిన అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేస్తుందని రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ఇల్లందు మున్సిపల్ పాలకవర్గం పదవీకాలం మరో నాలుగు రోజుల్లో ముగిస్తున్నందున ఏర్పాటుచేసిన అభినందన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. పట్టణంలోని 24 వార్డుల్లో కౌన్సిలర్లు ఐదు సంవత్సరాల పాటు ప్రజాసేవలో నిమగ్నమైనందున వారిని ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటివరకు ఏమైనా అభివృద్ధి పనులు నిలిచినట్లయితే వెంటనే అధికారులతో చెప్పి పూర్తి చేయిస్తానని మాట ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పక్కనే ఉన్న జిల్లా కలెక్టర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ కు పనులు పూర్తి చేయాలంటూ ఆజ్ఞలు జారీ చేశారు. ఇప్పటివరకు ప్రజల్లో మంచి పేరు సంపాదించుకున్న కౌన్సిలర్లు అందరూ వచ్చే ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి గెలవాలని ఆకాంక్షించారు.

2లో

అర్హత లేనివారిని ఎలా గుర్తించారు..

టెంట్లు పడేసిన గుండ్రాతిమడుగు గ్రామస్తులు



2లో

ఇల్లందు పురపాలకంలో మిగిలిన అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేస్తాం

మొదటి పేజీ తరువాయి

పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్న విధంగా 76 జీవోను అమలుపరిచి ప్రజలకు న్యాయం చేస్తామని అన్నారు. ఐదేళ్ల కాలంలో ఇల్లందు మున్సిపాలిటీ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను ఆకర్షించి అనేక బహుమతులు సాధించడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. రాబోవు కాలంలో కూడా ఇదే విధంగా పాలకవర్గం, అధికారులు సమిష్టి కృషితో పనిచేసి ఇతర మున్సిపాలిటీలకు ఆదర్శంగా ఇల్లందు మున్సిపాలిటీ నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య మాట్లాడుతూ కౌన్సిల్ పదవీకాలం పూర్తయినప్పటికీ వార్డుల్లో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై దృష్టి పెట్టి అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని కోరారు. పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డు లు రాణి వారు దిగులు చెందవద్దని, ప్రస్తుతం వార్డుల్లో నిర్వహిస్తున్న గ్రామ సభల్లో దరఖాస్తు సమర్పించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరారు.



పేర్కొన్నారు. మా ఈ ప్రయత్నంలో మున్సిపల్ అధికారులు, పారిశుద్ధ కార్మికులు, ప్రజలు కూడా భాగస్వాములయ్యారని వారికి చేతులెత్తి నమస్కరిస్తున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఒకటవ వార్డు కౌన్సిలర్ వారా రవి మాట్లాడుతూ తన వార్డులో సిమెంట్ రోడ్ల మిగిలిపోయిందని మంత్రి వెంటనే రోడ్లకు కావలసిన నిధులను మంజూరు చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా రెండవ వార్డు కౌన్సిలర్ కటకం పద్మావతి మాట్లాడుతూ నేను లేవక ముందే చైర్మన్ తన వార్డుకు వచ్చి సమస్యలను తెలుసుకుంటారని, కాకపోతే స్వతాన వాటికకు వెళ్లే బ్రిడ్జి నిర్మాణం ఇంకా పూర్తి కాలేదని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా కొంతమంది కౌన్సిలర్లు మాట్లాడుతూ ఉదయం లేవగానే భగవంతుని తర్వాత శీనన్న ఫోటోనే చూసి తాము దండం పెట్టుకుంటామని అన్నారు. 24 అవార్డు కౌన్సిలర్ వాంకుడోత్ తార మాట్లాడుతూ తనకు మరోసారి కౌన్సిలర్ గా చేయాలని ఆశగా ఉందని, కాబట్టి వచ్చే ఎన్నికల్లో టికెట్ ఇవ్వాలని శీనన్నను వేడుకుంది.

ఇల్లందు ను అభివృద్ధి చేసింది శీనన్న కనకన్న నే చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు

ఇల్లందు పట్టణం అభివృద్ధి పథంలో దూసుకొని పోయి, జిల్లా, రాష్ట్ర, కేంద్ర స్థాయిలో ప్రశంసలను పొందిందంటే అది రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి

ఐదేళ్లు అవార్డులను కట్టపడి పురపాలకాన్ని తీర్చిదిద్దిన చైర్మన్ దమ్మలపాటి

తమ ఐదేళ్ల పదవి కాలంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు సహకారంతో ఇల్లందు మున్సిపాలిటీ కీర్తిని జిల్లా, రాష్ట్ర, కేంద్ర స్థాయిలో ముందుకు తీసుకువెళ్లమని సభలో పలువురు కౌన్సిలర్లు

అర్బులైన చివరి లబ్ధిదారు వరకు సింక్లెమ్ ఏథికాలు వర్తింపు



మొదటి పేజీ తరువాయి

జనవరి 26 నుంచి ప్రభుత్వం అమలు చేసే 4 నూతన కార్యక్రమాలకు సంబంధించి గ్రామసభ కూడా జరిగిందని, పేర్లు రాని వాళ్ళు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికి, మంగళవారం దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారిలో అర్బులు ఉన్నా ప్రభుత్వం పథకాలు అందిస్తుందని అన్నారు. గ్రామ సభలను కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు ప్రజలను భయాందోళనకు గురి చేసేందుకు, దృష్టి మరల్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మేలు చేయాలని చిత్తశుద్ధి ఉందని, ఎవరి మాటలు నమ్మవద్దని అన్నారు. పేద ప్రజలందరికీ పథకాలు అందుతాయని, ఎవరైనా పేదలు దరఖాస్తు చేసుకోకపోతే గ్రామ సభలు, ప్రజా పాలన కేంద్రాలలో దరఖాస్తులు అందించాలని అన్నారు. రేషన్ కార్డుల జారీ నిరంతర ప్రక్రియగా కొనసాగు తుందని, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మొదటి దశలో సొంత స్థలం ఉన్న వారికి అందిస్తున్నామని, తరువాత దశలో భూమి లేని అర్బులకు ఇండ్లు మంజూరు చేసి అందిస్తామని అన్నారు. కోరట్లగూడెం గ్రామంలో 15 లక్షలతో సీసీ రోడ్లు వేసుకున్నామని, జరిగిపోయే గ్రామసభ కార్యక్రమంలో ప్రజలు పాల్గొని ఇందిరమ్మ ఆతీయ భరోసా, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాలకు ప్రాథమిక జాబితా అందిస్తారని, ఎవరైనా అర్బుల పేర్లు లేని పక్షంలో దరఖాస్తులు అందిస్తే తప్పనిసరిగా విచారించి అందజేస్తామని అన్నారు. 4 పథకాలకు సంబంధించి అధికారులు

అందించే ప్రాథమిక జాబితాలో ఎవరైనా అసర్బులు ఉంటే లిఖితపూర్వకంగా సమాచారం అందిస్తే విచారించి తొలగించడం జరుగుతుందని అన్నారు. అప్పల నర్సింహాపురం గ్రామంలో 30 లక్షలతో సీసీ రోడ్ల నిర్మించి ప్రారంభించు కున్నామని, గ్రామంలో రాబోయే వర్షా కాలం లోపు పెండింగ్ రోడ్లను యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. గడిచిన సంవత్సర కాలంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రణాళిక ప్రకారం అమలు చేస్తున్నామని అన్నారు. రైతుల సంక్షేమం దిశగా రెండు లక్షల రుణమాఫీ, సన్న రకం వడ్లకు 500 రూపాయల బోనస్ అందించామని, జనవరి 26 నుంచి వ్యవసాయ యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరాకు 12 వేల రూపాయల రైతు భరోసా, భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీల కుటుంబాలకు ఏడాదికి 12 వేల ఆర్థిక సహాయం, అర్బులైన పేదలకు రేషన్ కార్డులు, మొదటి విడతలో 3 వేల 500 ఇందిరమ్మ ఇండ్లను అందిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీటిపారుదల అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఎం. విజయ బాబు, ఆర్ అండే బి ఎన్ ఇ హేమలత, ఇరిగేషన్ ఎన్ ఇ వెంకటేశ్వర రావు, ఖమ్మం రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి నర్సింహారావు, వ్యవసాయ శాఖ ఏడి సరిత, పీఆర్ ఇజ వెంకట్ రెడ్డి, మిషన్ భగీరథ ఇజ లు వాణిశ్రీ, పుష్పలత, నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెన్నపూసల సీతారాములు, మండల తహసీల్దార్ మాణిక్యరావు, ఎంపిడివో ఎర్రయ్య, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలికల చేదువుపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి

మొదటి పేజీ తరువాయి

బాలికల భద్రత, రక్షణ వంటి అంశాలపై ఎక్కువగా ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. మునగాకు తరచూ తినడం వలన రక్తహీనతకు దూరమవుతారని, మునగ మొక్కలు నాటడం వలన చాలా ఉపయోగాలు ఉన్నాయని అన్నారు. బాల్య వివాహాల నిరోధక చట్టాలు గురించి వివరించి, సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రేమ పేరుతో బాలికలు

మోసపోకూడదని కోరారు. అవగాహన, ప్రేరణాత్మక, స్ఫూర్తిదాయక విషయాలపై ఇంకా అవగాహన కార్యక్రమాలను ప్రారంభించి మార్చి 8వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి స్వర్ణలత లెనినా, బాలల సంరక్షణ అధికారి హరి కుమారి, మహిళా సాధికారత కో-ఆర్డినేటర్ సంతోష రావు, టిఎస్ డబ్బుఆర్డ్రీని విద్యార్థినులు, భారతి, మాధవి మహిళా సాధికారత కేంద్రం జెండర్ స్పెషలిస్ట్ జాహేదా, సాహితీ, అకౌంటెంట్ ప్రియాంక, స్వాతి, చూనిక పాల్గొన్నారు.

శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య కృషి ఫలితమేనని మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. మున్సిపల్ ఆదాయాన్ని పెంచేందుకు అనేక కోణాల్లో ప్రయత్నించామని ఇందులో భాగంగా 43 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని గుర్తించి షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లు, పార్కులు నిర్మించినట్లు చెప్పారు. సీతారామ టాకీస్ పక్కన ఉన్న సుమారు అర ఎకరం ప్రభుత్వ స్థలంలో షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మించి వీధి వ్యాపారులకు జీవనభృతిని కల్పించామని, తద్వారా వచ్చే అద్దెలతో ఆదాయం పెరిగిందని అన్నారు. అదేవిధంగా నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న మోడల్ మార్కెట్ లో 192 గదులను, జగదంబ సెంటర్లోని షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ గదులను వ్యాపారస్తులకు కేటాయించవలసి ఉందని, వీటి ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని సిబ్బంది జీతభత్యాలకు ఉపయోగిస్తామని అన్నారు. పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు నూటికి నూరు శాతం జీతాలను పెంచామని, పట్టణంలో మంచినీటి కొరత లేకుండా అధిక నీటిని సరఫరా చేయగలుగుతున్నామని అన్నారు, హరితహారంలో భాగంగా 13 ఎకరాల్లో చిట్టడివి నీ పెంచి వాతావరణ కాలుష్యాన్ని నివారించినట్లు చెప్పారు. అదేవిధంగా బుగ్గ వారు 3.5 కిలోమీటర్ల ప్రక్షాళన కార్యక్రమాన్ని రూ 16 లక్షల వ్యయంతో పూర్తి చేశామని అన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ చింత శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీకి చెందిన స్థిర, చర ఆస్తుల వివరాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వూ విజయబాబు, భద్రాచలం శాసనసభ్యులు తెల్లం వెంకట్రావు, జిల్లా కలెక్టర్ వి పాటిల్, ఎస్పీ, ఐ టి డి ఏ పిఓ, ఐ డి సి చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ ఎస్టీ జానీ పాషా 22 వార్డుల కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

ఆందోళన చెందాద్దు..అర్బులకు సింక్లెమ్ ఏథికాలు అందిస్తాం

మొదటి పేజీ తరువాయి

గ్రామసభల్లో కొత్తగా స్వీకరించిన దరఖాస్తులకు తక్షణమే సర్వే చేపట్టి పూర్తి స్థాయిలో జాబితాను సిద్ధం చేసి ప్రకటించాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రకటించిన అర్బుల జాబితాలో జరిగిన పొరపాట్లను సరిచేయాలని సూచించారు. ఏ ఒక్క అర్బుడికి అన్యాయం జరిగినా ఉపేక్షించేదిలేదని, వివాదాలు లేని జాబితాను సిద్ధంచేసి ప్రజల ముందుంచే భాద్యత అధికారయంత్రంగంపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా, తహసీల్దార్ పుల్లయ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్ శేషాంజన్ స్వామి, రెవిన్యూ, మున్సిపల్ శాఖ అధికారులు, కౌన్సిలర్లు, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అర్బుల తేనివారిని ఎలా గుర్తించారు

కొణిజర్ల సూర్య (మేజర్ న్యూస్)



పున్నవారిని, గ్రామంలో లేనివారిని, ఉపాధి పనికి పోనివారిని ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిదారుల ఎలా గుర్తించారని ఆగ్రహించిన గుండ్రాతిమడుగు గ్రామ ప్రజలు గ్రామసభ కోసం వేసిన టెంట్లను పడేశారు. ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టకంగా చేపట్టిన 4రకాల సంక్షేమ పథకాలు లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియలో బాగంగా బుద్ధవారం గ్రామసభలను అమ్మపాలెం, అంజనాపురం, లక్ష్మీపురం, గోవవరం, కొండవనమాల, మల్లపల్లి, పెద్దమునగాల, గుండ్రాతిమడుగు, బోడియతండా గ్రామాలలో నిర్వహించారు. ప్రత్యేకాధికారుల సమక్షంలో జరిగే గ్రామసభలో పథకాలకు అర్హత వున్న లబ్ధిదారుల వివరాలు చవివే క్రమంలో గుండ్రాతిమడుగు గ్రామ ప్రజలు అడ్డుకున్నారు. ప్రత్యేక అధికారిగా ఉన్న బాలాజీ నీ నిలదీశారు. ఇండ్లు లేని నిరుపేదల పేర్లు జాబితాలో ఎందుకు రాలేదు, ఇందిర ఆతీయ భరోసా పథకంలో ప్రభుత్వం పెట్టిన నిబంధనలు లోబడి ఉన్న తమ పేర్లు జాబితాలో లేవని ఎవరు సెలక్షన్ చేసారు. గ్రామంలో సర్వే సక్రమంగా చేయక అర్హత వున్నవారికి జాబితాలో పేర్లు రాకుండా గ్రామంలో లేనివారిని గుర్తించారని ఆగ్రహించిన గ్రామస్తులు గ్రామసభ కొరకు ఏర్పాటు చేసిన టెంట్లు ను కూల్చివేశారు. విషయం తెలిసిన ఎంపీడిఓ రోజూరాణి, ఎస్సెగ్రామస్తులను వారిచి ప్రజలకు నచ్చ చెప్పి దరఖాస్తులు పెట్టుకోవాలని సూచించారు. కొంత సేపటి తరువాత యదావిధిగా గ్రామసభను కొనసాగించారు. పలు గ్రామాలలో నిర్వహించిన గ్రామ సభ లో వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు రాజకీయ లబ్ధి కోసం చేసే విధంగా గ్రామ సభలు వున్నాయని, గత ప్రభుత్వంలో రుణమాఫీ అయిన వారికి మళ్ళీ రుణమాఫీ వచ్చిందని, రెండు లక్షల రుణమాఫీ కానీ రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని గుర్తుచేశారు. అర్హత వున్నవారికి నష్టం జరుగ కుండా నిష్పక్షపాతంగా లబ్ధి దారులను గుర్తించాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పథకాల పేరుతో రాజకీయ లబ్ధి కోసం ప్రజలను మభ్యపెడుతూ %శీ%దని ఆరోపించారు. పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసిన ప్రతి దరఖాస్తును పరిశీలించి లిస్ట్ తయారు చేశామని చెప్పిన అధికారులు అర్హత వున్న వారి పేర్లు జాబితాలో ఎందుకు రాలేదని అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లే నష్టం వస్తుందని ఆరోపించారు. ఇకనైనా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరారు.

జిల్లా పోలీస్ అధికారుల సంఘం క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన ఎస్పీ రాహుత్ రాజు

కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- జిల్లా పోలీస్ అధికారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముద్రించిన 2025 సంవత్సర క్యాలెండర్ను జిల్లా ఎస్పీ రాహుత్ రాజు బుధవారం జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తనవంతు కృషి చేస్తామన్నారు. వారి సంక్షేమానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఎలాంటి సమస్యలు ఎదురైనా వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఆర్ డిఎస్సీ సత్యనారాయణ, కార్యాలయ ఏవో మంజ్య నాయక్, వెల్డేర్ ఆర్ఘ్య కృష్ణారావు, హోమ్ గార్డ్స్ ఆర్ఘ్య నరసింహారావు, పోలీస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యక్షుడు ఏకేబి, రాష్ట్ర అర్డర్లెజింగ్ సెక్రటరీ ఎం.వెంకటేశ్వర్లు, జూనియర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందజేయాలి

కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని కౌన్సిలర్ బండి నరసింహ పేర్కొన్నారు. బుధవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 19వార్డులో వార్డు సభ సభను స్థానిక కౌన్సిలర్ నరసింహ అధ్యక్షతన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కాగా ఈ సభలో అర్హతల జాబితా రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇల్లు జాబితా వార్డ్ సెక్షన్ల అఫీసర్ జాబితాను చదివి ప్రజలకు తెలియజేశారు. అనంతరం నరసింహ మాట్లాడుతూ ఇల్లు లేని పేదలకు, రేషన్ కార్డు లేని వారికి మంజూరు చేసి సంక్షేమ పథకాలు అందజేయాలని అధికారులను కోరారు. ప్రతి సంక్షేమ పథకం అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ పారదర్శకంగా ఎంపిక చేసి లబ్ధిదారులకు అందజేయాలన్నారు. మొక్కుబడిగా కార్యక్రమాలు కాకుండా నిరంతరం చర్యలు చేపట్టి అర్హతల వారికి సంక్షేమ పథకాలు అరులైన అందరికీ వర్తింపజేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ శేషాంజన్ స్వామి, మున్సిపల్ సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ వాట్ అఫీసర్, మున్సిపల్ సిబ్బంది వార్డు ప్రజలు, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందజేయాలి- బండారి

కొత్తగూడెం అర్బన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందజేయాలని కౌన్సిలర్ బండారి అన్నారు. బుధవారం 35 వార్డులో వార్డు సభకు స్థానిక కౌన్సిలర్ బండారి అధ్యక్షతన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం అర్హతల జాబితా రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇల్లు జాబితా వార్డ్ సెక్షన్ల అఫీసర్ జాబితాను చదివి ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా బండారి మాట్లాడుతూ ఇల్లు లేని పేదలకు, రేషన్ కార్డు లేని వారికి మంజూరు చేసి సంక్షేమ పథకాలు వర్తింపజేయాలన్నారు. ప్రతి సంక్షేమ పథకం అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ పారదర్శకంగా ప్రభుత్వం ఎంపిక చేసి లబ్ధిదారులకు అందజేయాలని బండారి కోరారు. మొక్కుబడిగా కార్యక్రమాలు కాకుండా నిరంతరం చర్యలు చేపట్టి అర్హతల వారికి సంక్షేమ పథకాలు అరులైన అందరికీ వర్తింపజేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డ్ సెక్షన్ల అఫీసర్ రవీందర్, వార్డ్ అఫీసర్ హరికృష్ణ, సీనియర్ అసిస్టెంట్ డి వెంకటేశ్వర్లు, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు కడప నవీన్, రాకేష్, రజిత, రమాదేవి, సమైక్య అధ్యక్షురాలు మునిగ సుజాత ఆర్పి రాజలక్ష్మి, రూప బండారి, సుజన అంగన్వాడీ చర్ల జ్యోతి, సుభద్ర, షబానా, మరియు రజనీకాంత్, రాజు, తిరుపతి, మోహన్, జానీ, టోల్లు, డింపుల్, వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



గందరగోళంగా మారిన బాలాజీ నగర్ గ్రామసభ



ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ఇల్లందు మండలంలోని బాలాజీ నగర్ జిపి కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన గ్రామ సభలో స్థలం ఉన్నవారు 80 మంది గా ఇల్లు స్థలం లేని వారు 354 మంది గా లబ్ధిదారులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారని బాలాజీ నగర్ సెక్రటరీ రాజు వారి పేర్లను చదివి వినిపించారు. దీంతో పేర్లు రానివారు ఆవేదనతో అలజడి సృష్టించారు. ఇల్లు స్థలం లేని వారు తమ పేర్లను ఎందుకు లిస్టులో చేర్చలేదని మిగతా వాటిని ఎలా చేర్చారని ప్రజలు లబ్ధిదారులు మాజీ ఇల్లందు వైస్ ఎంపీపీ దాస్య ప్రమోద్ కుమార్, తదితరులు ఎమ్మార్వో కోట రవికుమార్, బాలాజీ నగర్ సెక్షన్ల అఫీసర్ డి.టి.కిషోర్, బాలాజీ నగర్ సెక్రటరీ రాజు తదితర అధికారులపై ప్రశ్నల వర్షం కురిపించి గందరగోళం సృష్టించారు. స్పందించిన ఎమ్మార్వో కోట రవికుమార్ మాట్లాడుతూ లిస్టులో ఎవరికైతే ఇందిరమ్మ ఇల్లు, పెన్షన్, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు పేర్లురాలేదో అలాంటి వారు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇప్పటికే చాలాసార్లు దరఖాస్తు చేసుకొని ఉండగా మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవడం ఏమిటని ప్రజలు అధికారులను నిలదీస్తూ పైపైకి రావడంతో అధికారులు గ్రామ సభ నుంచి బాలాజీ నగర్ జిపి కార్యాలయానికి వెళ్లారు. దీంతో గ్రామ సభ రస బసగా

గందరగోళంగా మారడంతో ప్రజలు ఆవేదనను వ్యక్తం చేసుకుంటూ వెళ్లిపోయారు. ఈ గ్రామ సభలో రెవిన్యూ జూనియర్ అసిస్టెంట్ రమేష్, అగ్రికల్చర్ ఏవో బి సుమన్, బాలాజీ నగర్ కార్పొరేటర్ రాధాకృష్ణ, మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్, గూడా బాబురావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆర్ పోశం, మాజీ ఎంపీపీపీ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పులి సైదులు, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ దాస్య ప్రమోద్ కుమార్, బాలాజీ నగర్ మాజీ సర్పంచ్ పాయం స్వాతి, తురక సావిత్రి, అక్కి ప్రవీణ్, బియ్యాని సంధ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేర్లు రాని వారి గురించి ప్రశ్నిస్తే అరెస్టు- మాజీ వైస్ ఎంపీపీ దాస్య ప్రమోద్ కుమార్

బాలాజీనగర్లో జరిగిన ప్రజా పాలన గ్రామసభలో ఇళ్లు స్థలం లేని స్థలం ఉండి ఇండ్లు లేని వారు పేర్లు లేకపోవడంతో అధికారులను ప్రశ్నించినందుకు సెక్రటరీ రాజు ద్వారా ఫిర్యాదు చేయించి పోలీసుల ద్వారా అరెస్టు చేయించడం సమంజసమేనా అని ఇల్లందు మాజీ వైస్ ఎంపీపీ దాస్య ప్రమోద్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. లబ్ధిదారులందరూ ఒకేసారి దరఖాస్తు చేసుకోగా కొందరివి తీసేయడం మరికొందరి చేర్చడం కరెక్టు కాదని ఆయన అన్నారు. తప్పుల తడవగా గ్రామ సర్వేలు జరిగాయన్నారు. పోలీసులు అరెస్టు చేసినంత మాత్రాన ప్రశ్నించడం మానుకోమన్నారు. ఎప్పుడు ప్రజల తోటే ప్రజల పక్షానే ఉంటానని ప్రజల కోసమే మాట్లాడుతానని ఆయన తెలిపారు.

గ్రామసభలో పేర్లు రాని వారు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోండి

ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- ప్రజా పాలన గ్రామ సభలో నమోదు కాని పేర్లు రాని లబ్ధిదారులు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని అర్హతల వారికి తప్పకుండా న్యాయం జరుగుతుందని ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని బాలాజీ నగర్ జిపి లో నిర్వహించిన గ్రామసభలో శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య మాట్లాడుతూ గ్రామ సభలో ఎవరికైతే పేర్లు రాలేదు వారు అదైర్య పడవద్దని ఆందోళనకు అలజడికి గురి కావద్దని కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వ పాలనలో పేదవారికి ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందన్నారు. శాసనసభ ఎన్నికలలో ఆనాడు కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకులు రాహుల్ గాంధీ సోనియా గాంధీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలలో అన్నిటిని పూర్తి చేస్తామని, అన్నిటిని ఒకేసారి ఎవరు పూర్తి చేయలేరని క్రమానుగతంగా ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకుంటామని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికే 70 శాతం అమలుపరిచిన సంక్షేమ పథకాలు మరి కొంత వ్యవధిలోనే మిగతా హామీలు నెరవేరుస్తామని



ఇందిరానగర్ గ్రామపంచాయతీ లో ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు ఫార్మింగ్ అడ్డంకులు తొలగించాలి : వ్యవసాయకార్మిక సంఘం

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- ఇందిరానగర్ లో బుధవారం నిర్వహించిన ప్రజా పాలన గ్రామసభలో వ్యవసాయకార్మిక సంఘం నేతలు మాట్లాడుతూ గ్రామ సభలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం జరగాలంటే ఫార్మింగ్ అనుమతులు కావాలని చెప్పడం సరికాదని ఫార్మింగ్ అడ్డంకులు తొలగించి అర్హతల వారందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లను నిర్మించి ఇవ్వాలని సిపిఎం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం, తెలంగాణ ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ ఇందిరానగర్ గ్రామపంచాయతీ గ్రామ సభను పంచాయతీ పరిధిలో కాకుండా ఇల్లందు మున్సిపాలిటీ పరిధి అయిన మార్కెట్ యర్లు నందు నిర్వహించడం పై వారు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విధంగా నిర్వహించిన అధికారులపైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ సభ ప్రకటించిన విధంగా గ్రామపంచాయతీ వద్ద కాకుండా మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నిర్వహించడం పీసా చట్టాన్ని అగౌరవంచడం అని అన్నారు. స్థలం లేదనే పేరుతో ఈ విధంగా చేస్తే రేపు స్థలం లేదనే పేరుతో ఇందిరమ్మ ఇళ్లు కూడా నిర్మించడానికి కారణంగా మారుతుందని అన్నారు. దీని పైన లబ్ధిదారులు గ్రామపంచాయతీ ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేసి దరఖాస్తులను మూసి ఉన్న గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయ తలుపుకి పెట్టారు. పంచాయతీలో ప్రకటించిన పేర్లలో ఉపాధి హామీ పనులు కల్పించక పోవడం వలన పని దినాలు లేక



ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ బరోసా లో చాలా తక్కువవుగా లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయడం జరిగిందని, ఉపాధి పనితో సంబంధం లేకుండా అర్హతల ప్రతి వ్యవసాయ కూలికి ఆశ్రయ భరోసాను వర్తింప చేయాలని కోరారు. ప్రజాపాలన లో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి రేషన్ కార్డులు రాలేదని సర్వే జరిపి రేషన్ కార్డులను అర్హతల వారికి ఇచ్చే విధంగా చొరవ చూపాలని అన్నారు. గ్రామ సభను అర్హతంగా మొక్కుబడిగా జరిపారని కనీసం ప్రజలు అడిగిన ప్రశ్నలకు కూడా అధికారులు సమాధానాలు చెప్పకుండా పేర్లు చదివి గ్రామ సభను ముగించారని అన్నారు. దాదాపు 70 సంవత్సరాలు పైగా ఈ పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్నవారికి ఫార్మింగ్ అడ్డంకులు తొలగించి గ్రామపంచాయతీ ని ఫార్మింగ్ నుండి వేరు చేసి ఫ్లేట్ ఏరియాగా గ్రామ సభలో తీర్మానం చేయాలని కోరనిప్పటికీ అధికారులు పట్టించుకోలేదని తక్షణం ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రం ను ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్యకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో సిపిఎం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం, టాగ్స్ నాయకులు, అబ్బలే నబి, ఆలేటి కిరణ్, కొడెం బోస్, ఎం.డి అబ్బాస్, సోమ సుజాత, వజ్ర సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామబాణానికి ఎదురులేదు : శంకర్ రెడ్డికి తిరుగులేదు

100శాతం బీఆర్ యూ మిత్రపక్షాలదే గెలుపు

కార్మికుల సంక్షేమం బీఆర్ యూ మిత్రపక్షాలకే సాధ్యం

బీఆర్ ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు



బూర్గంపాడు సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- రామబాణానికి ఎదురులేదని శంకర్ రెడ్డికి తిరుగులేదని ఈనెల 31న సారపాక ఐటీసీ పీఎస్సీడిలో జరిగిన గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల్లో వందకు వందశాతం బీఆర్ యూ మిత్రపక్షాలదే గెలుపు అని బీఆర్ ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు స్పష్టం చేశారు. బుధవారం బీఆర్ యూ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ యూ మిత్రపక్షాలు 14వ వేతన ఒప్పందం కోసం 14 అంశాలను మేనిఫెస్టోలో ప్రవేశపెట్టి విజయం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారన్నారు. గత గుర్తింపు సంఘాలు బీఆర్ యూ మిత్రపక్షాలకు అనుభవం లేదంటున్నారని కావున కరెక్ట్ అనుభవం లేదు. కానీ విజ్ఞానం... సత్తా ఉందని, మంచిచేసిన సంఘానికి కార్మికులు ఎప్పుడూ అండగా ఉంటారన్నారు. ఇప్పటికే సగం విజయం ఖాయమైందని మిగిలిన సంఘాల నుంచి కొందరు మిత్రపక్షాలకు అందుబాటులో ఉన్నారన్నారు. నిబద్ధత, నిజాయితీతో కార్మికుల సంక్షేమానికి పాటుపడే సంఘం బీఆర్ యూ మాత్రమేనన్నారు సీనియర్ నాయకులు, అనుభవజ్ఞులు, అనేక కంపెనీల్లో అగ్రిమెంట్లు చేసిన సీనియర్ నాయకుల సపోర్ట్ బీఆర్ యూకు ఉందని 100శాతం సమస్యలను పరిష్కరించగల సత్తా బీఆర్ యూకు ఉందన్నారు. బీఆర్ యూ మిత్రపక్షాలు క్యాంపు ఆఫీస్ అధికారికంగా ఏర్పాటు

చేసి యూనియన్లతో సంబంధంలేకుండా నిజాయితీగా కార్మికులకు సర్వీస్ చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. మేనిఫెస్టోలో ప్రధానంగా కార్మికుల సంక్షేమం కోసం 14 అంశాలను రూపొందించడం జరిగిందని, ప్రధానంగా విద్య, వైద్యం, బదిలీల రెగ్యులర్, క్వార్టర్ల నిర్మాణంతో కార్మికుల సంక్షేమం కోసం పనిచేసే సంఘం ఏదైనా ఉందంటే బీఆర్ యూ మాత్రమేనన్నారు. త్వరలో జరగనున్న ఐటీసీ గుర్తింపు ఎన్నికల్లో రామబాణం తో బీఆర్ యూ మిత్రపక్షాలు దూసుకుపోతే విజయం సాధించడం తద్వారానన్నారు. ప్రతిపక్ష కార్మిక సంఘాలు బీఆర్ యూ మిత్రపక్షాలపై చేసే ఆరోపణలు, అవాకులు చెవాకులు ఎవరూ నమ్మవద్దని, కార్మికులకు అండగా నిలిచే సంఘం, వారికి సంక్షేమం అందించే సంఘం బీఆర్ యూ మాత్రమేనన్నారు. తొలుత బీఆర్ యూ ఎన్నికల ప్రధాన రథాలను జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. విలేకరుల సమావేశం అనంతరం మేనిఫెస్టోను ప్రారంభించి అనంతరం బీఆర్ యూ మిత్రపక్షాలు, కార్మికులతో సమావేశం నిర్వహించి ఎన్నికల్లో గెలుపుపై చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ యూ జిల్లా అధ్యక్షుడు సానికొమ్ము శంకర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్సీ అజీమ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ డి.హరినాథ్, సీబీయూ అధ్యక్షుడు కె.ప్రవీణ్, సీబీయూ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వెంకటేశ్వర్లు, ఐఓయూ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి. సాబీల్, శిక్షావతి, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ ఆర్గనైజేషన్ బాధ్యులు నర్సింహారావు, డి. ప్రశాంత్ బహుజన నాయకులు మధు మహారాజ్, శ్రీపాద రవిచమార్, గడ్డల నాగేశ్వరరావు, బీఆర్ ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రమణారెడ్డి పట్టణ అధ్యక్షుడు కొనకంచి శ్రీనివాస్, బెజ్జంకి కనకాచారి, బొల్లు సాంబ బిట్ల సాయిబాబా, పూర్ణ, లక్ష్మీవైతస్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు, కార్మిక సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పథకాలను సజ్జనయోగ చేసుకోవాలి

అనిశెట్టిపల్లి గ్రామ సభలో జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్

కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- ప్రభుత్వ పథకాలను సజ్జనయోగం చేసుకోవాలని ప్రజలకు జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆతీయ భరోసా, కొత్త రోషన్ కార్డులు మరియు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సంక్షేమ పథకాల అమలులో భాగంగా నిర్వహించే గ్రామసభలలో రెండవ రోజు జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ లక్ష్యాధిపతి పల్లి మండలం అనిశెట్టిపల్లి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామసభలో పాల్గొన్నారు. గ్రామసభ తీరు, దరఖాస్తు ప్రక్రియను సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సభలో మండల ప్రత్యేక అధికారి, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ నాలుగు సంక్షేమ పథకాల అర్హత జాబితాను సభకు చదివి వినిపించారు. అర్హత జాబితాలో వచ్చిన అభ్యంతరాలను స్వీకరించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలు



గ్రామీణాభివృద్ధికి దోహదపడతాయన్నారు. ప్రజల సమస్యలు ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకునేందుకు ఈ గ్రామ సభలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. అర్హతల ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందేలా అధికారులు కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. అర్హతలకు జాబితాలో పేరు రానివారు ఆందోళన చేయాల్సిన అవసరం లేదని గ్రామ సభలలో ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక కౌంటర్లలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని అన్నారు. గ్రామ సభల నిర్వహణ అర్హతలను, అసర్హతలను గుర్తించడానికి మరియు అర్హతల వారి నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించడానికి అని ఆయన తెలిపారు. దరఖాస్తుదారులు గ్రామ సభలలో కానీ ఎంపీడివో కార్యాలయాల్లో ప్రజా పాలన సేవా కేంద్రాలలో సంక్షేమ పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో పీవీ చలపతిరావు, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ, సంబంధిత అధికారులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీల పోషిని నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ఉంది

రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డి.సీ.ఎం.ఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరు

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- గత ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చిన విధంగా ఆరు గ్యారంటీలను నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తున్నదని రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డి.సీ.ఎం.ఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరు శ్రీనివాసరావు అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ళు, రోషన్ కార్డులు, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆతీయ భరోసా పథకాల లబ్ధిదారుల ఎంపికకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామ సభలు ఏర్పాటు చేసింది. అందులో భాగంగా రెండవరోజు బుధవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గట్టాయిగూడెం, ప్రశాంతినగర్, కరకవారు ప్రాంతాల్లో జరిగిన గ్రామ సభల్లో కొత్తూరు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తూరు మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యారంటీల్లో ముఖ్యమైన రెండు లక్షల ఒకే దఫా రుణమాఫీ, మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం, ఉచిత గ్యాస్, ఉచిత విద్యుత్ వంటి పథకాలకు మంజూరు చేయబడినవి. ఈ దఫా నాలుగు సంక్షేమ పథకాలు కొత్త రోషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆతీయ భరోసా వంటి పథకాల అమలుకు శ్రీకారం



చుట్టిందన్నారు. ప్రజలకు ఇంత మంచి పథకాలను ఇస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ప్రజలు మద్దతు తెలపాలని కొత్తూరు కోరారు. గ్రామ సభల్లో పాల్గొంటున్న కొత్తూరు ను ఆయా ప్రాంతాల్లోని ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, లబ్ధిదారులు శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో డిఆర్ డిపి పిడి విద్యాచందన, తహసీల్దార్ వివేక్, మున్సిపల్ కమిషనర్ కే సుజాత, మేనేజర్ ఎల్ వి సత్యనారాయణ, ఏకా రాము, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోండం వెంకన్న, పట్టణ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పైడిపల్లి మహేష్, అడ్వకేట్ తుమ్మల శివారెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు పైడిపల్లి మనోహర్, కాపర్ల వెంకటాచారి, కాపా శ్రీనివాసరావు, షషి, వుండేటి శాంతివర్ధన్, భట్టు మురళి, వై రమణమూర్తి నాయుడు, వై ఎస్ గిరి, భట్ల సురేష్, వీరకుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఐటీఎంసీ విజ్ఞప్తి మేరకు గులిపివేసిన ఓవర్ మెన్ వెబ్ కౌన్సిలింగ్ ప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి కే సారయ్య

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)

ఏఐటీఎంసీ విజ్ఞప్తి మేరకు ఓవర్ మెన్ వెబ్ కౌన్సిలింగ్ నో నిలిపివేసినట్లు డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి కే. సారయ్య బ్రాంచ్ కార్యదర్శి ఎం.డి. సజీర్ అహ్మదులు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సింగరేణి లో 2016, 2017 లో అప్యాయింట్ అయిన జేఎంటి లను 2023 మర్చి , సెప్టెంబర్ లో ఇప్పవలసిన 350 పైచిలుకు ఓవర్ మెన్ ప్రమోషన్ ఇవ్వకుండా ఇప్పుడు తుతు మంత్రంగా 160 ప్రమోషన్స్ ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుండా అని వెబ్ కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించుటకు ఈ నెల 14 న సర్కులర్ యాజమాన్యం జారీచేసిందని, ఇట్టి విషయాన్ని కొత్తగూడెం ఆఫీస్ లో జేఎంటిలు వారి సమస్యపై యునీయన్ అధ్యక్షులు వారిరెడ్డి సీతారామయ్య దృష్టికి తీసుకెళ్లారని, అట్టి విషయాన్ని యాజమాన్యంతో చర్చించి ప్రస్తుతం కంపెనీలో ఉన్న వాస్తవ ఖాళీలని పూర్తిగా నింపడమే కాకుండా వారియొక్క ఎఫ్ డి డి నుండి ప్రమోషన్ ఇవ్వాలని యాజమాన్యాన్ని కోరినారని తెలిపినారు. దీంతో స్పందించిన యాజమాన్యం సానుకూలంగా స్పందించి వెబ్ కౌన్సిలింగ్ తాత్కాలికంగా వాయిదా వేయడం జరిగిందని వారు పేర్కొన్నారు. వెబ్ కౌన్సిలింగ్ ఎటువంటి సెటిలింగ్ అలవెన్స్ ఇంక్రిమెంట్. బెనిఫిట్స్ లేకుండా అధర్ ఏరియా కి ట్రాన్స్ఫర్ చేద్దామని మేనేజ్మెంట్ కక్ష సాధింపులను ఏఐటీఎంసీ ప్రతినిధి బృందం తిప్పుకొట్టిందని మైనింగ్ స్టాఫ్ ఏఐటీఎంసీ వెన్నంటే ఉంటుందని , కొందరి స్వార్థం కోసం చేసే ప్రయత్నాలను అడ్డుకోవడంలోనూ మైనింగ్ స్టాఫ్ కు సహాయం చేయటంలోనూ ఏఐటీఎంసీ ఎప్పుడు ముందు ఉంటుందని వారు తెలిపారు.



మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ముగిసిపోతే కార్మికుల సమస్యలపై వినతిపత్రం అందజేసిన యాకుట్ షావలి

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

వివిధ అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించేందుకు ఇల్లందుకు వచ్చిన రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి బుధవారం మున్సిపల్ ప్రత్యేక సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ యాకోబు షావలి మంత్రిని కలిసి మున్సిపల్ కార్మికుల కు పెండింగ్ బకాయిల కొరకు బడ్జెట్ ఇచ్చి సహకరించాలని వినతిపత్రం అందజేశారు. మీరు వెంట ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొడ్ల దానియల్, ఉన్నారు. షేక్ యాకోబు షావలి ఈ క్రమంలో మంత్రి కి వివరిస్తూ, మున్సిపల్ పాలకవర్గం గడువు ముగిస్తున్నదని, మున్సిపల్ చైర్మన్ పాలకవర్గం కార్మికులకు మంచి సహకారం అందించారని, కార్మికుల పిఎఫ్, పిఆర్సీ బకాయిలు ఉన్నాయని మంత్రి బడ్జెట్ నుండి ఇల్లందు, మణుగూరు మున్సిపల్ కార్మికులకు, కొంత బడ్జెట్ కేటాయించి కార్మికుల ఆర్థిక ఇబ్బందుల నుండి కాపాడాలని తెలియజేశారు. మంత్రి స్పందిస్తూ పరిశీలిస్తానని తెలియజేసినట్లు యాకోబు షావలి పేర్కొన్నారు.



త్రివేణి పాఠశాల విద్యార్థికి హైదరాబాదులో ఫీల్డ్ ట్రైనింగ్

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

పట్టణంలోని దమ్మపేట సెంటర్ లో గల త్రివేణి పాఠశాలలో ఐఐఐఐ విభాగానికి చెందిన పి. సాయి లోహిత అను విద్యార్థిని ఈ నెల 19 వ తేదీన హైదరాబాద్ లో జరిగిన శ్రీ సత్యసాయి సేవా ట్రస్టు వారు నిర్వహించిన పరీక్షలో తనదైన శైలిలో ప్రతిభను చూపి వారి పురస్కారాన్ని కైవసం చేసుకున్నది. ఈ విషయాన్ని ఉద్దేశించి పాఠశాల డైరెక్టర్ గొల్లపూడి వీరేంద్ర చౌదరి, సి.ఆర్.ఓ కాట్రగడ్డ మురళి కృష్ణ ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేయగా, పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ జి. నేతాజీ, కిడ్స్ ఇంచార్జ్ జి. కవిత, క్యాంపస్ ఇంచార్జ్ సురేష్, విద్యార్థిని ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పెంజాపూరిగా జరుగుతున్న టెన్నిస్ ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్ రెండవ రాజు క్రీడలు

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

జెన్సీ ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్ రెండవ రాజు క్రీడలు హెూరాహెూరిగా జరిగాయి. ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్, బాస్కెట్బాల్ టోర్నీలో బుధవారం జరిగిన మొదటి మ్యాచ్ కేటీపీవీ 5, 6 దశల టీము ఏడవ దశ పై రెండు సన్నూ గోల్ తేడాతో విజయం రెండో మ్యాచ్ భూపాల్ పల్లి వర్సెస్ బిటిపిఎస్ రెండు రెండు భూపాల్ పల్లి విజయం సాధించాయి. ఈ క్రీడలను జెన్సీ స్పోర్ట్స్ డిప్యూటీ సెక్రటరీ లోహిత ఆనంద్ పర్యవేక్షిస్తున్నారు. స్పోర్ట్స్ అధికారి తంబళ్ల వీరస్వామి, వైటిఎంకె రాజు, బరగడ రామారావు , రిఫరల్ గా ఇలియాజ్ ఆరిఫ్ లు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ సభల్లో గందరగోళం

-రెండవ రోజు పోటెత్తిన దరఖాస్తుదారులు

పెనుబల్లి మండలంలో రెండవ రోజు 3721 దరఖాస్తులు



పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ స్టూన్...

పెనుబల్లి మండలంలో రెండవ రోజు 11 గ్రామాలలో గ్రామ సభలను అధికారులు నిర్వహించారు. ఉదయం కొత్తలక పల్లి, మండల పాడు, పాత కుప్పనకుంట్ల, పెనుబల్లి, కరాలపాడు, మధ్యాహ్నం కుండ్లపాడు, కొత్త కాయ గూడెం, లంకపల్లి, పార్లసారథి పురం, రామచంద్రరావు బంజర్, తాళ్లపెంట గ్రామాల్లో ప్రత్యేక అధికారులు గ్రామసభ నిర్వహించి నాలుగు పథకాల దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. రామచంద్రరావు బంజర్, పాత కుప్పనకుంట్ల గ్రామాల్లో గ్రామసభలు రసాభాసంగా మారాయి. రామచంద్ర రావు బంజర్, పాత కుప్పనకుంట్ల గ్రామాల్లో సర్వే నిర్వహించిన అనంతరం పూర్తి అర్హతలైన తమకు ఇండ్రమ్మ ఇల్లు, రేషన్ కార్డులు లిస్టులో తమ పేరు లేదని దరఖాస్తుదారులు వాగ్వాదానికి దిగారు. జాబితాలో అనర్హులకు చోటు దక్కందని అర్హతైన తమకు చోటు దక్క

లేదని అధికారులను నిలదీశారు. రామచంద్రరావు బంజర్ గ్రామంలో జాబితాలోని పేర్లు చదవి వినిపించాలని గ్రామ సభలో ప్రజలు పట్టు పట్టారు. అధికారులు అందుకు నిరాకరించడంతో వారి మధ్య వాగ్వాదం చోటుచేసుకుంది. సర్వే పారదర్శకంగా జరగలేదని సర్వే సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించి సర్వే నిర్వహించడంతో మంజూరు జాబితాలో తమ పేర్లు నమోదు కాలేదని ఆరోపించారు. పాత కుప్పన కుంట్లలో ఎస్సై వెంకటేశ్, రామచంద్ర రావు బంజర్ లో ఎఎన్ఐ సత్యనారాయణ పరిస్థితి చక్కదిద్దడంతో గ్రామ సభలు సజావుగా సాగాయి. దరఖాస్తుదారులు గ్రామసభలకి భారీగా తరలివచ్చి దరఖాస్తులను సమర్పించారు. పెనుబల్లి మండలంలో రెండవ రోజు మొత్తం 37 21 దరఖాస్తులు అందాయి. ఇందిరమ్మ ఇళ్ళకి 1255, రేషన్ కార్డు1055, భరోసా251, ఆత్మీయ భరోసా కి 1160 దరఖాస్తులు అందజేశారు.

అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ నాలుగు పథకాలు ఇవ్వాలి

భూమిలేని పేదలందరికీ ఆత్మీయ భరోసా అందాలి.

పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ స్టూన్...

ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా భూమిలేని పేదలందరికీ వర్తింపజేయాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి గాయం తిరుపతిరావు చేశారు. పెనుబల్లి మండలంలో మండలపాడు గ్రామసభలో అధికారులు నిలదీసిన గ్రామ ప్రజలు అర్హతైన వారిని విస్మరించి భూములు ఉన్నవారికి ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇస్తున్నారని ఆరోపించారు. మండలపాడు గ్రామసభలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి గాయం తిరుపతిరావు మాట్లాడుతూ నిజమైన కూలీలకు ఆత్మీయ భరోసా అందటం లేదని అన్నారు. ఉపాధి హామీలో పని చేసేనే ఆత్మీయ భరోసా అందుతుందని ప్రకటించడం సరికాదని అనలు నిజమైన కూలీలు ఉపాధి హామీలో పని చేయటానికి పోతే 120,200 రూపాయలు పడితే కూలీలకు అన్యాయం జరుగుతుంది కాబట్టి రెక్కాడితే కానీ డొక్కాడని ప్రజలు చాలామంది ఉన్నారని వారికి ఆత్మీయ భరోసాలో చాలా అన్యాయం ఆరోపించారు. ఉపాధి హామీలో పని లేకుండా భూమిలేని నిరుపేదల అందరికీ కూడా ఆత్మీయ భరోసా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు భూమిలేని నిరుపేదలైనటువంటి వారందరికీ ముందుగా ఇవ్వాలని అధికారులను



నిలదీశారు. ఇందిరమ్మ గృహలో విడుదల చేసిన లబ్ధిదారుల జాబితాలో ఎక్కువ శాతం అనార్హుల పేర్లు రావడం నిరుపేదలైన లబ్ధిదారులు అర్హులుగా ఉండి వారి పేర్లు ఇందిరమ్మ గృహాల జాబితాలో రాకపోవడం వల్ల అధికారులను లబ్ధిదారులు నిలదీశారు. కాబట్టి నిజమైన నిజమైన లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి ఇందిరమ్మ ఇళ్ళను ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రజా పాలన గ్రామసభలు తీరు చూస్తూ ఉంటే స్థానిక ఎన్నికల కోసం పేదల ఓట్లు దండుకోవడం కోసమే ఈ ఆశల పల్లకి వేస్తున్నట్లుగా ఉందని ఆరోపించారు.

హెల్త్ అసిస్టెంట్ ఆత్మహత్యాయత్నం

చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన సత్తెనపల్లి రవి కుమార్

పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ స్టూన్...

మండల పరిధిలోని లంకాసాగర్ పిహెచ్ లో పనిచేస్తున్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడడంతో మృతి చెందిన సంఘటన బుధవారం చోటు చేసుకుంది. లంక సాగర్ పి హెచ్ సి లో హెల్త్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సత్తెనపల్లి రవికుమార్ (45) గత కొంతకాలంగా ఆర్థిక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నాడు. ఒత్తిడి తట్టుకోలేక సోమవారం సాయంత్రం కలుపు మందు తాగి ఆత్మహత్య పాల్పడ్డాడు. గమనించిన స్థానికులు వెంటనే ఖమ్మం వైద్యం కొరకు తరలించి మెరుగని వైద్యం కొరకు హైదరాబాద్ తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం రాత్రి మృతి చెందినట్లు బంధువులు తెలిపారు. సత్తుపల్లికి పట్టణానికి చెందిన సత్తెనపల్లి రవి పెనుబల్లి మండలంలోని లంకాసాగర్ పిహెచ్



పరిధిలో అందరికీ సుపరిచితుడు. గత కొన్ని రోజుల క్రితం సి ఆర్ పి చేసి ప్రాణాలు కాపాడిన ఉద్యోగి కలెక్టర్ చేత ప్రశంస పత్రం అందుకున్నాడు. మృతుని కుటుంబంలో కొద్ది రోజుల్లో శుభకార్యం ఉండగా ఇలా జరగటం దురదృష్టకరమని వైద్యులు కిరణ్ కుమార్, లంకసాగర్ పిహెచ్ తోటి సిబ్బంది విచారం వ్యక్తం చేసి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యులకు అండగా ఉంటామని వారు తెలిపారు.

టీయూ డబ్ల్యూ జే (ఐజేయు) డైరీ ని ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం సూర్య బ్యూరో

తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ (టీ యు డబ్ల్యూ జే -ఐ జే యు)డైరీ ని ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ బుధవారం తన చాంబర్లో ఆవిష్కరించారు .ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల హక్కుల కోసం, సమస్యల కోసం పోరాడుతున్న యూనియన్ పనితీరును ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయు) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కే రాంనారాయణ, జిల్లా అధ్యక్షులు వనం వెంకటేశ్వర్లు ,స్రంభాద్రి జర్నలిస్ట్ హౌసింగ్ సొసైటీ అధ్యక్షులు కనకం సైదులు, ఉపాధ్యక్షులు మైసా పాపారావు ,జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు మామిడాల భూపాలరావు, టీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మైనుద్దీన్ ,నగర కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్, జనార్ధన చారి,కళ్యాణ్, పసుపులేటి సత్యనారాయణ, మేడి రమేష్, బుద్రి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీడియా రంగంలో “ సూర్య “ ప్రస్థానం భేష్

- మద్దులపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బైరు హరినాథ్ బాబు



ఖమ్మం రూరల్, సూర్య మేజర్ స్టూన్

ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్య వారధిగా సూర్య దినపత్రిక పనిచేస్తూ మీడియా రంగంలో తనకంటూ ఓ ప్రత్యేక ప్రస్థానాన్ని కలిగి ఉందని, మద్దులపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బైరు హరినాథ్ బాబు అన్నారు. బుధవారం ఖమ్మం రూరల్ మండలం మద్దులపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని మద్దులపల్లి మార్కెట్ యార్డులో 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఖమ్మం రూరల్ మండల విలేఖరి వీరకుమార్, కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రజా సమస్యలపై ప్రభుత్వాలకు సూచనలతో కూడిన వార్తలను పత్రికలు అందించడం ద్వారా సమస్యల పరిష్కారం జరుగుతుందన్నారు. అంతేకానీ కక్షపూరితంగానో లేకపోతే స్వలాభం కోసమో అక్షరాలను ఎక్కు పెట్టడం సరికాదన్నారు. విలేకరులు సైతం తమ మేధస్సును వినియోగించి, ప్రజల పక్షాన అండగా నిలవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు తాజా సమాచారాన్ని అందిస్తున్న సూర్య దినపత్రిక యాజమాన్యానికి అభినందనలు తెలిపారు. అలాగే మీడియా రంగంలో చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం రూరల్ మండల సూర్య రిపోర్టర్ వెలుతురు వీర కుమార్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు భూక్య సురేష్ నాయక్, కందుకూరి వెంకటనారాయణ, మండల నాయకులు కళ్లెం శేష్ రెడ్డి, కొక్కు రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య నూతన క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ చావా శివరామకృష్ణ

- నూతన గా ఎన్నికైన పాలేరు నియోజకవర్గ ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ చావా శివరామకృష్ణ ను ఘనంగా సన్మానించిన ఎర్రగడ్డ గ్రామ ప్రజలు

తిరుమలాయపాలెం, సూర్య మేజర్ స్టూస్ :- పాలేరు నియోజకవర్గ ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు చావా శివరామకృష్ణ ను బుధవారం మండల పరిధిలోని ఎర్రగడ్డ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గ్రామ ప్రజలు ఘనంగా సన్మానించి కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచుకొని సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది అలాగే తమ అభిమాన నాయకుడిని ఈ పదవికి ఎంపిక చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రివర్గులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఖమ్మం క్యాంప్ కార్యాలయం ఇంచార్జ్ తుంబురు దయాకర్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు అనంతరం సూర్య రిపోర్టర్ సురేష్ నూతన క్యాలెండర్ ను చావా శివరామకృష్ణ



చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ పార్టీ మండల నాయకులు బత్తుల రాధాకృష్ణ ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్ బెల్లం రమేష్, పోలే పొంగు నరసింహారావు, నాగరాజు, గుగ్గిల అంబేద్కర్, సిరిగడ్డ ఉపేందర్, సైపుద్దీన్, టేకుమట్ల బాబు, ఉన్నం నాగేశ్వరరావు, వడ్డే హరీష్, పోట్ల వరప్రసాద్, మేడ బంగారి, గుగ్గిళ కళ్ళయ్య, ఎర్రగాని లాలయ్య, కొర్రపాటి దాసు, గోవింద దశరథ , దారమల్ల వెంకటేశ్వర్లు, ఇసు మధు . చావశివరామకృష్ణ అభిమానులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సూర్య క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన ఏ యం సి చైర్మన్, ఎంపీడిడి

కల్వారు,జనవరి 22(సూర్య స్టూస్):- ప్రజా సమస్యలను ప్రభుత్వాల దృష్టికి తీసుకెళ్లడంలోనూ, సమాజంలో జరుగుతున్న సమకాలిక వాస్తవాలను సేకరించి వార్తపరంగా ప్రచురించడంలో సూర్య దినపత్రిక ఏ ద్రత్యేకమైన శైలి అని ఏ యం సి చైర్మన్ భాగం నీరాజుదేవి ప్రభాకర్ చౌదరి అన్నారు.బుధవారం మండల పరిధి నారాయణపురం గ్రామంలో నూతన సంవత్సరం 2025 సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ ను ఆమె ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలకి, ప్రజలకి వారధిగా వార్తా పత్రికలు పనిచేయాలని సూచించారు. సూర్య పత్రిక సేకరించే వార్తలతో ప్రజలకు పత్రికలపై నమ్మకం కలుగుతుందని ఆ నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా జర్నలిస్టులు పనిచేయాలని కోరారు. ప్రజలకు చేరువైన సూర్య దినపత్రిక భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నతంగా ఎదగాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఎప్పుడైతే నిస్వార్థంగా పనిచేస్తామో ప్రజలు



తప్పక ఆదరిస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిడి చంద్రశేఖర్, మాజీ ఎంపీటీసీ అంకిరెడ్డి సత్యనారాయణ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి నరసింహ రావు, వెంకటేశ్వరావు కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తరితురులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులందరికీ పథకాలు

-మాజీ కౌన్సిలర్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత పాలకుర్తి ఖమ్మం టౌన్, సూర్య స్టూస్:- అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అందుతాయని 21 డివిజన్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ కౌన్సిలర్ పాలకుర్తి నాగేశ్వరరావు అన్నారు. బుధవారం డివిజన్ ఇందిరమ్మ ఇల్లు, ఇంటి స్థలం, రేషన్ కార్డు తదితర సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి డివిజన్ సభ స్థానిక పాకబండ బజార్ పార్క్ లో జరిగింది. స్పెషల్ ఆఫీసర్, టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపి వసుంధర, వార్డ్ ఆఫీసర్ శీర ఇతర సిబ్బంది హాజరయ్యారు. డివిజన్లోని దరఖాస్తుదారుల వివరాలను సభలో చదివి వినిపించారు. అంతేగాక జాబితా లేకుండా కొత్త దరఖాస్తులను సైతం తీసుకున్నారు. ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సారథ్యంలో అర్జులందరికీ న్యాయం జరుగుతుందని, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ కౌన్సిలర్ పాలకుర్తి నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు మొగిలి వంశీ, ఎమ్మడి నాగ లక్ష్మి,మాధవి, జరీనా, పి.కృష్ణ,ఉపేందర్, వినయ్, ఎం. అక్షయ్ ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల వ్యాప్తంగా గందరగోళంగా గ్రామసభలు

ఏనుగు సూర్య మేజర్ స్టూస్:- మండలంలో రెండవ రోజు గ్రామసభలు బుధవారం వాడివేడిగా సాగాయి. ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు అక్కడక్కడ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మండల కేంద్రమైన ఏనుకూరు, జన్నారం, జన్నారం ఎస్టీ కాలనీ, కేసుపల్లి, మేడపల్లి, పీకే బంజర, రేపల్లెవాడ, తిమ్మారావుపేట, ఎర్రబోడు తండా గ్రామాలలో మండల అధికారులు గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. గ్రామసభల్లో అక్కడక్కడ అర్జులు పేర్లు లేవని అసర్దుల పేర్లు ఎక్కువగా ఉన్నాయని అధికారులను ప్రజలు నిలదీశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోస పథకాలలో తమ పేర్లు లేవంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం అధికారులు మాట్లాడుతూ జాబితాలో పేర్లు లేని వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. అర్జులైన వారందరికీ దశవివారీగా పథకాలు అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ గ్రామ సభలో మండల ప్రత్యేక అధికారి సాయినాథ్, మండల అభివృద్ధి అధికారి సకినాల రమేష్, తహసీల్దార్ శేషగిరిరావు, ఎంపీడి నారాయణ, మండల వ్యవసాయ అధికారి నరసింహారావు, ఏకాఢి లహరి, ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మన జాగ్రత్తతో పాటు ఎదుటివారి అజాగ్రత్తను అంచనా వేయాలి

-ఏ ఎం వి ఐ దినేష్ - నవభారతిలో విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు

సత్తుపల్లి మేజర్ సూర్య స్టూస్:- వాహనం నడిపేవారు తమ జాగ్రత్తతో పాటు ఎదుటివారి అజాగ్రత్తను అంచనా వేయాలని సత్తు పల్లి సహాయ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ దినేష్ అన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణలో భాగంగా జనవరి 1 నుంచి 31 వరకు రవాణా శాఖ ఆధ్వర్యంలో “జాతీయ రోడ్డు భద్రత అవగాహన మాసో త్సవాలూ” జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భం పరిష్కరించుకుని బుధవారం స్థానిక నవభారత్ డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. సహాయ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ దినేష్ మాట్లాడుతూ .. విద్యార్థులు విధిగా ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగడానికి కారణాలను , పరిష్కార మార్గాలను వివరించారు . రోడ్డుపై వచ్చే, పోయే వాహనాలను సరిగా గమనించక పోవడం, హెల్మెట్ లేకుండా, సెల్ఫోన్లో మాట్లాడుతూ, పరధ్యాసలో వాహనాలు నడపడం వల్ల ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రోడ్డు సిగ్నల్స్ పట్ల అవగాహన లేకపోవడం, , వాహనాలు కండిషన్ లో లేకపోవడం, మద్యం సేవించి, వేగంగా వాహనాలు నడపడం తదితర కారణాలచే రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయని వివరించారు. విద్యార్థులచే రోడ్డు భద్రతా ప్రతిజ్ఞ రోడ్డు భద్రత విషయంలో బాధ్యతగల పౌరునిగా ట్రాఫిక్ పోలీసులకు, మోటార్ వెహికల్ అధికారులకు సహకరిస్తానని, ప్రమాదాలకు పాల్పడకుండా వాహనాలు నడుపుతానని, మితిమీరిన వేగంతో, అవగాహన రాహిత్యంతో, అతివేగంగా, జాగ్రత్తగా వాహనం నడపనని విద్యార్థులు ప్రతిజ్ఞ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ దినేష్ , విశ్వశాంతి స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ పసుపులేటి నాగేశ్వరరావు, కళాశాల లెక్చరర్ నరసింహారావు, రవాణా శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పాలిటెక్నిక్ స్పోర్ట్స్ కాంపిటీషన్లో ప్రతిభ కనబరిచిన దరిపల్లి పాలిటెక్నిక్ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్టూస్):- స్టేట్ బోర్డ్ ఆఫ్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్, ట్రైనింగ్ తెలంగాణ రాష్ట్రం వారి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా లో గల ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలకు కొత్తూడెం గవర్న మెంట్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల నందు నిర్వహించిన డిస్ట్రిక్ లెవెల్ పాలిటెక్నిక్ స్పోర్ట్స్ కాం పిటీషన్ వివిధ విభాగాల్లో దరిపల్లి అనంతరాములు పాలిటెక్నిక్ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబర్చారు.రన్నింగ్ 800 మీటర్ విభాగంలో మణిదీప్,ఫాట్ ఫుట్ లో సౌమ్యరన్నింగ్ 400 విభాగంలో మణిదీప్,లాంగ్ జంప్ లో సెకండ్ ప్రైజ్ విజయ్ ప్రతిభ కనబర్చారు



సంక్షేమ పథకాల ఎంపిక జాబితాలో అర్జులందరినీ చేర్చాలి

బోసకల్ సూర్య (మేజర్ స్టూస్):- నాలుగు సంక్షేమ పథకాల ఎంపిక జాబితాలో అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరిని చేర్చాలని సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి ఆకన పవన్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గత రెండు రోజులుగా ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన నాలుగు సంక్షేమ పథకాల కోసం ఏర్పాటుచేసిన గ్రామసభలలో ప్రకటించిన జాబితాలలో అనేక మంది అర్జుల పేర్లు లేకపోవడంతో వారందరూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు. ఎంపిక చేసిన జాబితాలో అర్జులైన వారి పేర్లు లేకపోవడం బాధాకరమని అన్నారు. నాలుగు పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారుల ఎంపికకై క్షేత్రస్థాయిలో మళ్లీ సర్వే చేసి విచారణ జరిపి అర్జులైన వారందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అదే విధంగా కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ గ్రామ కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు బోయినపల్లి బసవయ్య, కొంగర భాస్కరరావు, బి సైదేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెరుగైన సేవలతో ప్రభుత్వ ఆస్తులపై నమ్మకం కల్పించాలి...

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

-ఖమ్మం జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆస్పత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో):

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వైద్యం కోసం వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించి, ప్రభుత్వ ఆస్తులపై నమ్మకాన్ని కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం ఖమ్మం జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆస్పత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రధాన ఆస్పత్రిలోని క్యాజువాలిటీ, వెయిటింగ్ హాల్, ల్యాబ్, డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్, డోబీ మిషన్ రీమ్, ఎంపిహెచ్ డబ్ల్యు ట్రైనింగ్ సెంటర్, మెడికల్ కళాశాల బాలర వసతిగృహం, ఎంపిహెచ్, యునాని, ఆయుర్వేద వైద్యశాల, ఓపి, మార్చురీ పక్కనున్న ఖాళీ స్థలాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆసుపత్రికి వచ్చిన రోగుల సహాయకులతో మాట్లాడి, అందుతున్న సేవలు, ఆస్పత్రిలో ఏవైనా సమస్యలు ఉన్నాయా అని కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ తో కలిసి ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చే వాహనాల పార్కింగ్, హాస్పిటల్ ప్రధాన గేట్, బయట వాహనాల

రద్దీ నియంత్రణ, ప్రధాన మార్గం అర్చి నిర్మాణ విషయమై కలెక్టర్ చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రిలో ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. ఆసుపత్రికి కావాల్సిన వైద్య పరికరాలు, సౌకర్యాల గురించి ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలన్నారు. రోగులకు అందించే భోజనం రుచికరంగా, పౌష్టికాహారంతో కూడుకు న్నదై ఉండాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. ఆసుపత్రిలో నిర్వహణ పక్కాగా ఉండాలని తెలిపారు. టూ వీలర్ పార్కింగ్ నిర్వహణ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పార్కింగ్ కు ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ఆస్పత్రిలో పారిశుధ్య నిర్వహణ పట్ల నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఆసుపత్రికి వచ్చిన రోగుల వైద్యం నిమిత్తం ఏ విభాగం ఎక్కడ ఉంటుందో తెలిసేలా తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. టాయిలెట్ మరమ్మత్తు

పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఆస్పత్రిలోని క్రిటికల్ కేర్ భవనం వైపు, పరిపాలన భవనం వైపున సిసి రోడ్డు నిర్వహణకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అదేవిధంగా ఆస్పత్రిలోని ప్రధాన ద్వారం వద్ద రోగులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలక్కుండా ఏ విభాగం ఎక్కడుందని విషయంపై హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేసి రోగుల సహాయకులకు తెలపాలని అన్నారు. ఆస్పత్రికి 10 ఏసీలు, రేడియాలజీ పోస్టులు వెంటనే భర్తీ చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూపరింటెండెంట్ ను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఆస్పత్రి నుంచి రోడ్డు అవతలకు మెడికల్ కళాశాలకు ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. కలెక్టర్ తనిఖీ సందర్భంగా హాస్పిటల్ సూపరింటెండెంట్ డా. ఎల్. కిరణ్ కుమార్, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ డా. బి. కిరణ్, ఆర్.ఎం.ఓ డా. రాఘోద్, గ్రేడ్ 2 నర్సింగ్ సూపరింటెండెంట్ జి. పార్వతమ్మ, వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.

అర్జులందరికి పథకాల లబ్ధి...

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, -జాబితాలో పేర్లు లేవని ఆందోళన వద్దు..

అది ప్రాథమిక జాబితా మాత్రమే.. అర్జుల జాబితా కాదు.. కలెక్టర్

-నగరంలోని 28వ డివిజన్ ప్రకాశ్ నగర్ లో వార్డు సభలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్



ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో):

ప్రభుత్వం చేపట్టబోయే నాలుగు సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి అర్జులందరికి అందించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం నగరంలోని 28వ డివిజన్ ప్రకాశ్ నగర్ లో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన వార్డు సభలో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. డివిజన్ ప్రజలు తమ సందేహాలను కలెక్టర్ ను అడిగి నివృత్తి చేసుకున్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ళు, క్రొత్త రేషన్ కార్డులు, రేషన్ కార్డుల అప్డేట్ లపై కలెక్టర్ స్పష్టంగా వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం జారీ చేసిన మార్గదర్శకాల ప్రకారం అర్జులందరిని ఎంపిక చేసి పారదర్శకంగా ప్రభుత్వ పథకాల అమలు చేయడం జరుగుతుందని, ప్రాథమికంగా ప్రకటించిన జాబితాలో ఒకటి రెండు మిస్ అయినా ఎటువంటి ఆందోళన అవసరం లేదని, దరఖాస్తు అందిస్తే వాటిని విచారించి పథకాల లబ్ధి చేకూరుస్తామని అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల జాబితాలో ఎవరికైనా సొంత ఇండ్లు ఉండి ఉంటే సమాచారం అందిస్తే విచారణ చేస్తామని, ఇండ్లు ఉన్న వారి పేర్లు తొలగించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు.

2023 లో వచ్చిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు, సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే వివరాలు, మీ సేవా దరఖాస్తులను క్రోడీకరించి కొత్తగా రేషన్ కార్డులు అందించేందుకు జాబితా సిద్ధం చేశామని, ఈ జాబితాను ప్రజలు పరిశీలించి అభ్యంతరాలు ఉంటే తెలియజేయాలని, రేషన్ కార్డులకు అర్హులు ఇంకా ఎవరైనా ఉంటే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రజా పాలన లో వచ్చిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే సేకరణ వివరాలు, ఇప్పుడు వచ్చిన అప్లికేషన్ లను పరిశీలించి అర్జులను ఎంపిక చేస్తామని అన్నారు. వితంతువులు, దివ్యాంగులు, అత్యంత నిరుపేదలు ప్రాధాన్యతగా జాబితా సిద్ధం చేశామని ఇది ప్రామాణిక జాబితా మాత్రమే అని కలెక్టర్ అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి అందించడం జరుగుతుందని, ఇంకా ఎవరైనా దరఖాస్తు చేసుకోకపోతే దరఖాస్తులు అందించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ గజ్జెల లక్ష్మివెంకన్న, డివిజన్ ప్రత్యేక అధికారి, మునిసిపల్ ఏజెంటులు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు పక్కంబి ఏర్పాట్లు....

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, -ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన అధికారులు, సిబ్బందికి ప్రశంసాపత్రాల జారీకి ప్రతిపాదనలను అందించాలి

-గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల ఏర్పాట్లపై సంబంధిత అధికారులతో

సమీక్షించిన జిల్లా కలెక్టర్

ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో):

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు పక్కంబి ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. ఈ నెల 26న నిర్వహించనున్న గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా చేయవలసిన ఏర్పాట్లపై బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజతో కలిసి అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, కలెక్టరేట్ లో అదనపు కలెక్టర్ ప్లాగ్ హోస్టింగ్ చేస్తారని అన్నారు. ఉదయం 9.00 గంటలకు పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ నందు జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా జరిగే జిల్లా స్థాయి వేడుకలో జాతీయ సమైక్యతను తెలియజేస్తూ 3 కల్చరల్ ప్రోగ్రాం లను ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ విద్యాశాఖ అధికారికి తెలిపారు. గణతంత్ర వేడుకల డయాస్, సీటింగ్ ఏర్పాట్లు పోలీస్ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ పక్కంబిగా చేయాలని ఖమ్మం అర్బన్ తహసిల్దార్ కు ఆదేశించారు. ప్రోటోకాల్ ప్రకారం సీటింగ్ ఏర్పాట్లు చేయాలని, దీనిని అప్రమత్తంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. జనవరి 26 నుంచి నూతనంగా ప్రారంభమయ్యే పథకాలకు సంబంధించి స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. మోడల్ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సమానాను స్టాల్ లో ఏర్పాటు చేయాలని, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, మహిళా శక్తికి సంబంధించిన స్టాల్ ను గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి సిద్ధం చేయాలని అన్నారు. విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన అధికారులు, సిబ్బంది ప్రశంసా పత్రాలు అందజేసేందుకు ప్రతిపాదనలు పంపాలని, ఈ జాబితాలో ఔట్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది పేర్లు కూడా పంపాలని, వరదల సమయంలో బాగా పని చేసిన సిబ్బందికి ప్రశంసాపత్రాలు అందేలా చూడాలని, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులకు వాహనాలు ఏర్పాటు చేసే వేడుకలలో పాల్గొనేలా చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులకు తెలిపారు. సమీక్ష లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ మాట్లాడుతూ, గణతంత్ర వేడుకలకు అవసరమైన మేర త్రాగునీటి క్యాన్లు ఆర్.డబ్ల్యు.ఎస్. అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు సమన్వయంతో ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల కోసం పాఠశాల విద్యార్థులను తరలించే సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని వారికి అవసరమైన ఏర్పాట్లను చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ విద్యాశాఖ అధికారికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైని కలెక్టర్ మృణాల్ శ్రేష్ట, డి.ఆర్.ఓ. రాజేశ్వరి, ఆర్.ఓ. నరసింహారావు, కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. అరుణ, జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హిందూ స్మశాన వాటికను పరిరక్షించడంలో అధికారుల విఫలం..

-వేద పండితులు విజయ మారుతి శర్మ



దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - పట్టణానికి ఉత్తరాన ఈశాన్య భాగములు ఉన్న అతి పురాతన హిందూ స్మశాన వాటికను పరిరక్షించాలని గతంలో పలుమార్లు అధికారులకు లిఖితపూర్వకంగా, పత్రికల ద్వారా విన్నవించుకున్న అధికారులు కానీ, ప్రజా ప్రతినిధులు కానీ, రాజకీయ నాయకులు కానీ పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని పట్టణ వేద పండితులు, ఇంటర్నేషనల్ అవార్డు గ్రహీత, ద్వైజ్జ శ్రీశ్రీ కామవరపు విజయ మారుతి శర్మ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పట్టణ అభివృద్ధిలో అతి ముఖ్యమైన మానవ చివరి మజిలీ అయినటువంటి స్మశాన వాటికను గాలికి వదిలేయడం పట్ల హిందూ సాంప్రదాయాలను అవమానించినట్లే అని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. స్మశాన వాటికల విలువలు తెలుసుకొని వాటి పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యత వహించాలని ఆయన హితవు పలికారు స్మశాన వాటిక ఊరుకు ఉత్తరాన ఉండాలనే ప్రధాన లక్ష్యంతో ఆనాడు గ్రామ పెద్దలు ఈశ్వర ప్రగడ లక్ష్మణరావు స్మశానానికి భూమిని కేటాయించి గ్రామానికి సంబంధించిన వారి అంత్యక్రియలు ఊరికి ఉత్తరాన జరగాలనే ఉద్దేశంతో స్మశాన వాటికను ఏర్పాటు చేస్తే దానిని రక్షించుకోవాల్సిన

కనీస బాధ్యతను విస్మరించి ఇప్పుడున్న అధికారులు గ్రామ పెద్దలు, ప్రజా ప్రతినిధులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంపై ఆయన అసహనం వ్యక్తం చేశారు. మనిషి ఎంత గొప్పగా బతికినా చివరికి చితి అంటించాల్సింది స్మశాన వాటిక లోనే అని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈ క్రమంలోనే స్మశాన వాటికకు చుట్టూ ప్రహారీ గోడను ఏర్పాటు చేసి సుందరంగా తీర్చిదిద్దాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరు తీసుకో వాలన్నారు. ఇప్పటికే స్మశాన వాటికకు సంబంధించిన కొంత భూమి కబ్జాకి గురి అయిందని సంబంధిత అధికారులు కబ్జా కి గురి అయిన భూమిని వెలికి తీసి హిందూ సాంప్రదాయాన్ని రక్షించాలని ఆయన అధికారులకును కోరారు.

కులమతాలకు అతీతంగా గత 90 సంవత్సరాలుగా ఈ స్మశాన వాటికలో అంత్యక్రియలు నిర్వహించబడుతున్నాయని ఆదరణ లేకపోవడంతో చెత్తాచెదారంతో స్మశాన వాటిక బ్రష్టు పట్టిందన్నారు. ఇకనైనా సంబంధిత అధికారులు గ్రామ పెద్దలు ప్రజాప్రతినిధులు పట్టించుకోని గోడను నిర్మాణం చేసి స్మశాన వాటికను పరిరక్షించాలని లేనిపక్షంలో ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు పూనుకుంటానని ఆయన హెచ్చరించారు.

ప్రజా అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

-పినపాక ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు

బూర్గంపాడు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- ప్రజాభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రధాన ధ్యేయమని పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. బుధవారం ఇరవెండి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామసభకు ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేద ప్రజలను మరింత అభివృద్ధి పరిచేందుకు రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా కొత్త రేషన్ కార్డుల పథకాలను ఈనెల 26న ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. గతంలో ప్రజాపాలన గ్రామ సభలలో దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారి ఆధారంగా అర్హులైన వారిని గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. పట్టా భూమి కలిగి వివిధ రకాల పంటలు సాగుచేట్టుకున్న వారికి మాత్రమే రైతు భరోసా పథకం వర్తిస్తుందని తెలిపారు. భూమి లేకుండా జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో 20 రోజులపాటు పనిచేసిన వారికి సంవత్సరానికి రూ 12వేలు ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా పథకం ద్వారా అందిస్తున్నామని తెలిపారు. సొంత ఇంటి స్థలం కలిగి ఉండి నిరుపేద అయినట్లయితే వారికి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు అవుతాయని తెలిపారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన కొలతలతోనే నిర్మాణం చేసుకోవచ్చని అదనంగా కొలతలతో



ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మాణం చేసుకోవాలంటే తమ జిల్లా కలెక్టర్ అనుమతి కూడా తీసుకుంటామని ఆయన ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు. ఈ పథకాల అమల విషయములో అధికారులు, పార్టీ నాయకులు ఎటు వంటి ఆక్రమాలకు పాల్పడిన సహించేది లేదని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో జమలారెడ్డి, ఎంపీఓ సునీల్ కుమార్, ఆర్ఐఐ సరసింహారావు, మాజీ సాసైటీ చైర్మన్ పోతిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దుగ్గంపూడి కృష్ణారెడ్డి, లక్ష్మీపురం ఉపసర్పంచ్ పోతిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, బెల్లంకొండ రామారావు, పినపాక నియోజకవర్గ బి బ్లాక్ మహిళా అధ్యక్షురాలు బర్ల నాగమణి, మహిళా నాయకురాలు సుగుణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివిధ గ్రామాలలో రసీదీకరంగా గ్రామ సభలు

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో బుధవారం జరిగిన గ్రామ సభల రసవత్తంగా జరిగాయి... గ్రామ సభలలో గ్రామస్తులు అధికారులను నిలదీశారు. రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల జాబితాలలో అర్హులైన వారికి చాలా వరకు రాలేదని అధికారులతో స్థానికులు వాగ్వివాదం కు దిగారు. అరువులు,కేకల నడుమ గ్రామ సభ రసవత్తరంగా జరిగింది. బోదులబండ సభలో పథకాల లబ్ధిదారుల ఎంపికలో పారదర్శకంగా జరగలేదని మాజీ సర్పంచ్ కట్టెకోల నాగేశ్వరరావు, స్థానికులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు.డింతో స్పెషల్ ఆఫీసర్,మండల పంచాయతీ అధికారి శివ తో ఘర్షణ కు దిగారు. గ్రామస్తులు ఎంత చెప్పిన వినిపించుకోకుండా అరువులు, కేకలతో సభలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు.మంగాపురంతండా ఆరు పులు,కేకలతో గ్రామ సభ నిర్వహించారు. మండలం లోని కొంగర, కోనాయిగూడెం, శంకరగిరితండా, తిరుమలాపురం తండా, కొరట్లగూడెం తదితర గ్రామాల్లో గ్రామ సభలు నిర్వహించారు.

వైద్య సిబ్బంది సమాజ ఆరోగ్య నిర్మాణానికి పాటుపడాలి

-డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ సైదులు బోనకల్ సూర్య (మేజర్ న్యూస్): వైద్య సిబ్బంది సమాజ ఆరోగ్య నిర్మాణానికి పాటుపడాలని ఖమ్మం డిప్యూటీ డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ బెజవాడ సైదులు అన్నారు. బుధవారం బోనకల్ లోని మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆస్పత్రిలోని రికార్డులను, మందులను పరిశీలించారు. మందుల కొరత లేకుండా చూడాలని, అవసరమైన మందులను అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు.ల్యాబ్ టెస్టులు ఏ విధంగా నిర్వహిస్తున్నారో, డెలివరీ కి సంబంధించిన అన్ని రికార్డులు, ఆరోగ్య సిబ్బంది హాజరు రిజిస్టర్ లను పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలోని వసతులను, ఆరోగ్య కేంద్రంలో సిబ్బంది పనితీరును, రోగులకు అందిస్తున్న సేవలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ప్రతిరోజూ వైద్యశాలకు వచ్చే ఓపి సేవలను గురించి డా. ప్రవంతిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. సిబ్బంది క్రమం తప్పకుండా సమయపాటన పాటించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి సిబ్బందికి పలు సూచనలు, సలహాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక ఆరోగ్య అధికారి శ్రీనివాసరావు, మండల ఆరోగ్య పర్యవేక్షకులు దానయ్య, నర్సింగ్ ఆఫీసర్ ఉదయశ్రీ, ఫార్మసిస్ట్ రాదాలత, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ లు చంద్రశేఖర్ యాకూబ్, నాగరాజు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

అడవి సంపద పర్యవేక్షణ అందరి బాధ్యత

-జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి - కృష్ణ గౌడ్..

అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- అటవీ సంపద పర్యవేక్షణ అందరి బాధ్యత అని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి కృష్ణ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని అన్నపురెడ్డిపల్లి, పెంటం, గ్రామాల్లోని అటవీ ప్రాంతాలు, బీచ్ క్యాంపును ఆయన సందర్శించారు. వన సంరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఎదురు ప్లాంటేషన్ పరిశీలించగా వన సంరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు చేదురుపల్లి రాములు ఎదురు ప్లాంటేషన్ కట్ చేసి అమ్ముకొనుటకు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరగా, ఎదురు ప్లాంటేషన్ పై ఆరా తీసి కటింగ్ చేసి ములకలపల్లి డిపోకు తరలించి విక్రయించుకోవాలని అటవీ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అటవీ సంపదను కాపాడుకోవటం మనందరి బాధ్యత అని, అటవీ శాఖ సిబ్బంది ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేస్తూ సంపదను కాపాడాలని సూచించారు. అక్రమంగా అటవీ సంపద రవాణాకు సిబ్బంది సహకరిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట డివిజనల్ అటవీ శాఖ అధికారి కోటేశ్వరావు, ఎఫ్ఆర్వో యల్లయ్య, సెక్షన్ ఆఫీసర్ అమరేందర్ సింగ్, బీట్ ఆఫీసర్ ఆదినారాయణ, అటవీ శాఖ సిబ్బంది, అన్నారు.



అర్జునేన ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయి

-తహశీల్దార్ దోమల జగదీశ్వర ప్రసాద్..

అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్). తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అర్జునేన ప్రతి కుటుంబానికి అందుతాయని తహశీల్దార్ దోమల జగదీశ్వర ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని నర్సాపురం (రాజాపురం) గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక అధికారి (తహశీల్దార్) దోమల జగదీశ్వర ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి షేక్ పాషా గ్రామ సభ నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రేషన్ కార్డు లకు అర్హులైన లబ్ధిదారుల వివరాలను పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక అధికారి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు అర్హత ఉండి పేర్లు రాకపోయినట్లయితే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, లబ్ధిదారుల ఎంపిక పారదర్శకంగా జరిగిందన్నారు. ఈ గ్రామ సభకు కొత్తగూడెం సబ్ డివిజనల్ పోలీస్ ఆఫీసర్ అబ్దుల్ రహమాన్ విచ్చేసి గ్రామసభను పర్యవేక్షించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎంత ప్రతిష్టాత్మకంగా లబ్ధిదారుల ఎంపికకు సంబంధించిన గ్రామసభలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరగాలని లబ్ధిదారులకు ఏమైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే లిఖితపూర్వకంగా దరఖాస్తు చేయాలని, ఎవరైనా కావాలని గొడవలు చేసినట్లయితే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ సిహెచ్ చంద్రశేఖర్, ఏఈఓ ప్రశాంత్, ఉపాధి హామీ టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ అసోసియేషన్ క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన పోలీస్ కమిషనర్

ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో): పోలీస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ముద్రించిన 2025 సంవత్సర క్యాలెండర్ను పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ బుధవారం పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ పోలీసు సిబ్బంది సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు తన వంతుగా కృషి చేస్తామన్నారు. వారి సంక్షేమానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.కార్యక్రమంలో పోలీస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షుడు ఏశోబు,రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, జానీమియా, మోహన్ రావు, వంతులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసులను పెట్టి గ్రామసభలు నిర్వహించడం సరికాదు

-పేదలకు ఇండ్లు రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలి

-సిపిఎం రఘునాథపాలెం మండల కార్యదర్శి ఎస్.నవీన్ రెడ్డి

రఘునాథపాలెం సూర్య మేజర్ స్టూన్ జనవరి 22 ఖమ్మం జిల్లా రఘునాథపాలెం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాల అమలులో భాగంగా రఘునాథపాలెం మండలాల్లో గ్రామాల్లో పెట్టిన గ్రామసభ లో లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియ కార్యక్రమంలో పోలీసులను పెట్టి నిర్వహించడం సరైన పద్ధతి కాదని సిపిఎం రఘునాథపాలెం మండల కార్యదర్శి ఎస్.నవీన్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. అర్హత కలిగిన పేదలను దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి సమస్యల పై అధికారులని అడగవలసిగా వివరాలు తెలుసుకునే కుండా పోలీసులను ఉపయోగించడం ఎక్కడా వైఖరి జిల్లా మంత్రి చెప్పాలన్నారు. పోలీసులను పెట్టి గ్రామసభలు నిర్వహించడం



ప్రజాస్వామ్యానికి విరుద్ధమని వారన్నారు. గ్రామసభలు పోలీసులు లేకుండా నిర్వహించే పరిస్థితి లేదంటేనే ప్రజల్లో వ్యతిరేకతను అర్థం చేసుకోవచ్చని వారు తెలియజేశారు. మండలంలో జరిగిన అన్ని గ్రామపంచాయతీలో గ్రామసభల్లో ప్రజలు తమ నిరసనలను తెలియజేశారని వారన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియ పక్కదారి పట్టకుండా సరైన పద్ధతిలో చేపట్టాలని వారి డిమాండ్ చేశారు. అర్హతల పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

ముదిగొండ మండల గ్రామాలలో గ్రామసభల్లో రభస

-అర్హులకు సంక్షేమ పథకాలు రాలేదంటూ నిరసనలు
-గ్రామసభల్లో వాగ్వాదానికి దిగిన రైతులు, గ్రామస్థులు
-గ్రామసభల్లో రసాభాస, అర్హతలున్నా జాబితాల్లో పేర్లు లేవని

అధికారులపై గ్రామస్థుల ఆగ్రహం ముదిగొండ, సూర్య మేజర్ స్టూన్ :- మండల పరిధిలోని పండ్రెగుపల్లి, వెంకటాపురం, గోకినేపల్లి, న్యూలక్ష్మీపురం గ్రామపంచాయతీలో మంగళవారం, బుధ వారం, నిర్వహించిన గ్రామసభల్లో పెద్దఎత్తున రభస చోటుచేసుకుంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీల అమలులో భాగంగా రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం గురించి క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ జరపడానికి మండలం పరిధిలో గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామసభ రసాభాసగా మారింది. గ్రామసభల్లో ప్రకటించిన పథకాల వివరాలు విన్న తర్వాత, గ్రామ ప్రజలు అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. పథకాలు కేవలం కొంతమందికి మాత్రమే అందజేసి, చాలా మంది అసలైన అర్హులను పక్కనబెట్టారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారులు సర్వేను సరైన విధంగా నిర్వహించలేదని, గ్రామంలో చాలా మంది ఇళ్లలేక అవస్థలు పడుతున్నారని ప్రజలు నిలదీశారు. అధికారులు సర్వేను సమగ్రంగా నిర్వహించి, ప్రతి అర్హుడికి తగిన న్యాయం చేయాలని



గ్రామస్థులకు సర్దిచెప్పే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మండల పరిధి గ్రామాలలో పలువురు లబ్ధిదారులు గ్రామ సభల్లో ఉన్న అధికారులతో మాట్లాడుతుండగా వారు ఆ సమయంలో అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోవడంపై గ్రామ ప్రజలు తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలతో మాట్లాడే అంత ఓపిక అధికారులకు లేకపోతే గ్రామసభ ఎందుకు ఏర్పాటు చేశారని మీడియా ముందు వాపోయారు.

గత డబుల్ లబ్ధిదారులకు ఇందిరమ్మ పథకంలో అవకాశం కల్పించాలి

-బిఆర్ఎస్ కార్మిక సంఘం మండల అధ్యక్షులు బంధం

బోసకల్, సూర్య (మేజర్ స్టూన్): గత ప్రభుత్వంలో డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు మంజూరు చేసిన లబ్ధిదారులకు ఇందిరమ్మ పథకంలో అవకాశం కల్పించాలని బిఆర్ఎస్ కార్మిక సంఘం మండల అధ్యక్షులు బంధం నాగేశ్వరరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం మండలంలోని ముప్పికుంట గ్రామంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన గ్రామసభల్లో ఆయన మాట్లాడుతూ గత డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో గ్రామంలో 50 మంది లబ్ధిదారులకు ఇళ్లు మంజూరు చేసినందున అన్నారు. ప్రజాపాలన ప్రభుత్వంలో కేవలం వారిలో ఇద్దరు, ముగ్గురు మాత్రమే ఎంపిక చేశారని అధికారులను ప్రశ్నించారు. 50 మంది లబ్ధిదారులను పరిశీలించి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలి. ఆహార భద్రత కార్డుల కోసం 500 మందిపైగా దరఖాస్తు చేసుకోగా, కేవలం 140 మందితో మాత్రమే జాబితాను సిద్ధం చేశారని వాపోయారు. ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రైతు భరోసాలో మరింత మంది అర్హులు ఉన్నారని, వారికి అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. అధికారులు సాంకేతిక సమస్యల చూపుతూ నిజమైన అర్హులను పథకాలకు దూరం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా నిజమైన అర్హులను గుర్తించి పథకాలు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ నాయకులు షేక్ హుసేన్ సాహెబ్, దొప్ప కృష్ణ, షేక్ ఇబ్రహీం, షేక్ చాంద్వాషా, షేక్ నజీరు, ఎల్మై బాబు ఎస్కరఫీ, దారగాని నాగేశ్వరరావు, బంధం వెంకన్న, బొడ్డుపల్లి నరసింహారావు, కొట్టి నరేష్, పుల్లయ్య, పండగ సీతారాములు తదితరులున్నారు.



గొల్లపూడి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు అర్హులకు ఇవ్వాలి

-యామాల గోపాలరావు, సిపిఐ మండల కార్యదర్శివైరా వైరాసూర్యమేజర్

స్టూన్:- ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్ట ప్రతిష్టా తృకంగా ప్రవేశ పెట్టిన నాలుగు పథకాలలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ, అలాగే రేషన్ కార్డులు పథకాల గురించి గొల్లపూడి గ్రామంలో గ్రామ ప్రజా పాలన గ్రామ సభ నిర్వహించినారు .ఈ గ్రామ సభలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు గురించి పరిపాలన అధికారి లిస్టు చదువుగా లిస్టులో ఉన్న పేర్లు మొత్తం గతంలో ఇల్లు ఉన్న వారికే మంజూరైనాయని, ఈ లిస్టు ఒకవైపు నడిచిందని ఇది అసలైన లిస్టు అర్హులది కాదని సిపిఐ వైరా మండల కార్యదర్శి యామాల గోపాలరావు అధికారులను నిలదీశారు. ఈ లిస్టు ను రద్దు చేస్తూ మరోసారి గొల్లపూడి గ్రామంలో రీ సర్వే చేసి ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిజమైన అర్హులకు మంజూరు చేయాలి అని వినతి పత్రం అందజేశారు. అసలైన అర్హులు కీ రాకపోగా అర్హత లేని వారి పేర్లు లిస్టు లో చేర్చి చదివారని వీటిని వెంటనే రిజిస్ట్రే చేసి రీసర్వే చేసి అర్హులైన లబ్ధిదారులకి ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలి గ్రామసభలో గ్రామ పరిపాలన అధికారి గకు వినతి పత్రం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంజిని పోయిన తిరుమలయ్య, వెంపటి పరశు రాములు, కంజనుబోయిన రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతిపక్షనాయకులు చేప్పేది నమ్మకండి.. పరికపల్లి శ్రీను

కొణిజర్ల సూర్య (మేజర్ స్టూన్) ప్రభుత్వ పథకాలు అర్హులుగ ఉన్న వారికే అందుతాయని గ్రామ సభలో గంటకోళ్ళం చేసి ప్రతిపక్ష నాయకులు చెప్పిన మాట్లు నమ్మొద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పెద్దము నగల మాజీ సర్పంచ్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈనెల 21 నుండి నేటి వరకు జరిగే గ్రం సభలో అందరు సహకరించి ప్రభుత్వం అందించే రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రేషన్ కార్డు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాల అమలులో అర్హులను నిష్పక్షపాతంగా గుర్తిస్తారని, ఒకవేళ అర్హత ఉన్న వారి పేర్లు జాబితాలో రాణి పక్షంలో మండలంలో హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేశారని దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు.



ఘనంగా వేదాన్స్ పుట్టినరోజు వేడుకలు

బోసకల్, సూర్య (మేజర్ స్టూన్): స్థానిక 108 పైలెట్ కాలసాని వెంకటరావు, భవానీ దంపతుల ద్వితీయ తనయుడు చిన్నారి వేదాన్స్ మొదటి పుట్టినరోజు వేడుకలు బుధవారం బోసకల్ లోని దివ్యాంగుల కేంద్రమైన శాంతి నిలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. దివ్యాంగులు, కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో చిన్నారి వేదాన్స్ పుట్టిన రోజు కేక్ ను కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం దివ్యాంగులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. వేదాన్స్ ఆయురారోగ్యాలతో వర్ధిల్లాలని శాంతి నిలయ నిర్వహకురాలు సిస్టర్ అల్పి, కుటుంబ సభ్యులు శీర్షికలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా కాలసాని వెంకటరావు మాట్లాడుతూ తమ తనయుడు వేదాన్స్ మొదటి పుట్టినరోజు వేడుకలను కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి దివ్యాంగుల మధ్య జరుపుకోవడం ఆనందదాయకంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలసాని బాబు, సులోచన, చేతుల తిరుపతరావు, అరుణ, కాలసాని పరశురాం, భార్గవి, నాగేశ్వరరావు, భవానీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈనెల 26 న నాలుగు పథకాలు ప్రారంభిస్తాం

-నిజమైన అర్జునులను ఎంపిక చేసేందుకు మళ్లీ గ్రామ సభలు

-రాష్ట్ర రెవిన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ స్వయం

తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన నాలుగు సంక్షేమ పథకాలను ఈ నెల 26 న ప్రారంభించనున్నట్లు రాష్ట్ర రెవిన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు.

మండలం లోని మోటాపురం, కోరట్లగూడెం, కోనాయి గూడెం, పైనంపల్లి, అప్పలనరసింహాపురం, కొంగర, కట్టుకాచారం, బుద్దారం గ్రామాలలో బుధవారం పర్యటించారు. పలు అభివృద్ధి పనులకు శంఖస్థాపన, ప్రారంభోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు...నిజమైన అర్జునులను ఎంపిక చేసేందుకు మళ్లీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తామని అన్నారు.

నాలుగు పథకాలకు జాబితాలో పేర్లు రాకపోతే ఎవరూ కూడ ఆదైర్యపడవద్దని అన్నారు. నాలుగు రోజుల పాటు విడతల వారీగా ఆయా గ్రామాలలో జరిగే గ్రామ సభలో దరఖాస్తులు చేసుకునే వారిలో నిజమైన అరువులు ఉంటే వారికి వెంటనే పథకాలు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. రెచ్చగొట్టే మాటలను ఈ ప్రభుత్వం పట్టించుకోదని, చిత్తశుద్ధితో పనిచేయటమే ఈ ప్రభుత్వంకు తెలుసన్నారు. ప్రతి గ్రామ సభలో కొందరు ఉద్దేశపూర్వకంగా కావాలని మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం ఏనాడూ గ్రామ సభలో నిర్వహించలేదని అన్నారు. పరువు లేని వారికి ఇల్లు ఇస్తామని ఏ పైరవీ అక్కర్లేదన్నారు. ఇప్పుడు ఇచ్చే అఫీసర్ లో అర్హులైన వాటిని కూడా పరిశీలిస్తామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం ఒక్క రేషన్ కార్డు కూడా



ఇవ్వలేదని అన్నారు. పర్యటనలో కొంగర గ్రామం వద్ద నాల్గు వేసీ కూలీల వద్ద ఆగి వారితో ముచ్చటించారు. అక్క..చెల్లి అంటూ ఆప్యాయంగా పలకరించారు. తాను చిన్నత నంలో నాన్నతో కలిసి వ్యవసాయ పనులు చేశానని పేర్కొన్నారు.

హైదరాబాదులో ఉన్న... పుట్టి పెరిగి... నారాయణపురం లోని అన్నారు. అంతకు ముందు మంత్రిని మోటాపురంలో రావెల కృష్ణారావు అధ్యక్షులు గజమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు, అర్జీవో నరసింహారావు, స్పెషల్ ఆఫీసర్ రమేష్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెన్నుపూసల సీతారాములు, నాయకులు శాఖమూరి రమేష్, కోడాలి గోవిందరావు, నెల్లూరి భద్రయ్య, బొడ్డు బొందయ్య స్వర్ణకుమారి, రావెళ్ళ కృష్ణారావు, బప్పలకూరి నాగరాజు, జెర్రిపోతుల అంజని వేణు, పెంటమళ్ళ పుల్లమ్మ, పాకనాటి సంగీత గుడిమళ్ళ మధు, వెంకన్న, కొచ్చర్ల శ్రీనివాసరావు, మేకల వెంకటేశ్వర్లు, కొమ్మినేని విజయబాబు, వడ్డే జగన్, కడియాల సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

-ప్రజా పాలన గ్రామ సభలో మాట్లాడిన స్పెషల్ ఆఫీసర్ నరసింహారావు

తిరుమలాయపాలెం, సూర్య మేజర్ స్వయం :-



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని స్పెషల్ ఆఫీసర్ నరసింహారావు తెలిపారు బుధవారం మండలంలోని తిరుమలాయ పాలెం, కొక్కిరేణి, ఎర్రగడ్డ ఆయా గ్రామాలలో ప్రజా పాలన గ్రామసభలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్హత కలిగిన పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు రైతు భరోసా ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా రేషన్ కార్డులు జారీ సంక్షేమ పథకాలు ను లబ్ధిదారులకు అందించేందుకు ప్రజా పాలన గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తుందన్నారు గ్రామాలలో ప్రజా పాలన గ్రామసభలను బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సభలకు హాజరైన స్పెషల్ ఆఫీసర్ నరసింహారావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రేషన్ కార్డుల జారీ సంక్షేమ పథకాలను లబ్ధిదారులకు అందించేందుకు ప్రజా పాలన గ్రామసభలు నిర్వహిస్తుందన్నారు. లబ్ధిదారులందరికీ పారదర్శకంగా పథకాలను వర్తింపజేసేందుకు ప్రజా పాలన గ్రామసభలు ఉపయోగపడతాయన్నారు. సర్వేలో చేసిన జాబితాలలో లబ్ధిదారుల పేర్లు రానిపక్షంలో ప్రజాపాలన గ్రామసభల్లో దరఖాస్తు అందజేస్తే అధికారులు సర్వే చేసి అర్హులైన వారందరికీ పథకాలు వర్తింప చేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని గ్రామ పంచాయతీల కార్యదర్శులు స్పెషల్ ఆఫీసర్ల నూతనంగా ఎన్నికైన ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు పంచాయతీ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పగిడిత్తుల రామకృష్ణ మూడవ వర్గంతి

-ఎమ్మార్పీఎస్ కు ఆయన చేసిన సేవలను మరువలేము -ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ నాయకుడు వంగూరి



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ స్వయం మాదిగ జాతి హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడిన వ్యక్తి రామకృష్ణ అని ఆయన సేవలను కొనియాడిన నాయకులు. అనంతరం ఆయన చిత్రపటానికి పూలు చల్లి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ నాయకుడు వంగూరి మాట్లాడుతూ... ఎమ్మార్పీఎస్ గ్రామ నాయకుడిగా మహా జననేత మందకృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో ఆయన చేసిన సేవలు మరువలేమున్నారు. నేలకొండపల్లి ఎమ్మార్పీఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడిగా నిరంతరం వర్గీకరణ కొరకు పోరాడిన వ్యక్తిగా ఆయన సేవలను కొనియాడారు. ఆయన మరణించినప్పటికీ ఆయన సేవలు మరువలేమున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ నాయకులు వంగూరి ఆనందరావు మాదిగ, మాజీ ఎంపిటిసి బొడ్డు బొందయ్య, నాయకులు కాసాని నాగేశ్వరరావు, పెద్దపాక వెంకట్, ఎంఆర్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పగిడికత్తులు ఈడయ్య, ఎంఆర్పీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మాదాని వెంకన్న, పి సాలయ్య, సైదులు, శ్రీకాంత్, పి వినయ్ కుమార్, గ్రామ నాయకులు పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్హులైన పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని వినతి పత్రాన్ని అందజేసిన బి.జే.పి నాయకులు

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్వయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా పాలన డివిజన్ సభలయందు నియమించబడ్డ అధికారులకు ఖమ్మం భారతీయ జనతా పార్టీ 1టౌన్ అధ్యక్షులు గడిల సరేష్ సూచన మేరకు 23వ డివిజన్ ఇంచార్జ్ దీకొండ శ్యామ్ సుందర్ అధ్యక్షులు స్థానిక 23వ డివిజన్ నందు అర్హులైన ప్రతి పేదవారికి సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో వన్ టౌన్ అధ్యక్షులు గడిల సరేష్ జిల్లా నాయకులు మంద సరస్వతి రుద్ర ప్రదీప్, వీరవెల్లి రాజేష్ గుప్తా, మార్తి ప్రతాప్, దీకొండ శ్యామ్, చింతమల్ల వీరస్వామి, బండ్ల రిగాన్ ప్రతాప్ గారు, టౌన్ పదాధికారులు, పాలెపు రాము, గోలి పని కుమారి, ఊరుకొండ ఖాదర్, రుద్ర ప్రతాప్, మన్యం నాగమణి, వెంగళం జగదీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

శ్రీ శివాలయ ప్రతిష్ఠ, అమ్మవారి ఆలయ పంచమ పుష్కర (షష్ఠాబ్ది) మహాకుంభాభిషేకం

- వాల్ పోస్టర్స్ అవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే పాల్వంచ రూరత్, సూర్య (మేజర్ స్వయం)- మండలపరిధిలోని కేశవా పురం, జగన్నాధపురం గ్రామంలో వెలసియున్న శ్రీ కనకదుర్గ దేవస్థానము (పెద్దమ్మగుడి) ఆవరణలో నూతనముగా నిర్మించిన శ్రీశ్రీశ్రీ శివాలయం ప్రతిష్ఠ, శ్రీ అమ్మవారి ఆలయ నిర్మాణము జరిగి 60 సంవత్సరములు పూర్తి అయ్యింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీ అమ్మవారి ఆలయ పంచమ పుష్కర (షష్ఠాబ్ది) మహాకుంభాభిషేక మహోత్సవ కార్యక్రమములు ఫిబ్రవరి 6వ తేదీ నుండి 10 వరకు 5 రోజుల పాటు అత్యంత వైభవముగా నిర్వహించ నున్నారు. ఇందులో భాగంగా భక్తులకు తెలియుటకు వాల్ పో స్టర్లు, కరపత్రముల ద్వారా విస్తృత ప్రచారం నిమిత్తం బుధవారం స్థానిక శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు చే వారి క్యాంపు కార్యాలయంలో వాల్ పోస్టర్స్, కరపత్రములను అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి ఎన్. రజనీకుమారి, అర్చకులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ముందుగా దేవస్థాన అర్చకులుకూననేని సాంబశివరావుకి ఆశీర్వాదనం చేసి అమ్మవారి శేషవస్త్రప్రసాదమును అందచేసారు.

వివిధ గ్రామాలలో రసవత్తరంగా గ్రామ సభలు

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ స్వయం మండలం లోని వివిధ గ్రామాలలో బుధవారం జరిగిన గ్రామ సభల రసవత్తరంగా జరిగాయి... గ్రామ సభలలో గ్రామస్తులు అధికారులను నిలదీశారు. రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల జాబితాలలో అర్హులైన వారికి చాలా వరకు రాలేదని అధికారులతో స్థానికులు వాగ్వివాదం కు దిగారు. అరువులు, కేకల నడుమ గ్రామ సభ రసవత్తరంగా జరిగింది. బోదులబండ సభలో పథకాల లబ్ధిదారుల ఎంపికలో పారదర్శకంగా జరగలేదని మాజీ సర్పంచ్ కట్టెకోల నాగేశ్వరరావు, స్థానికులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. దీంతో స్పెషల్ ఆఫీసర్, మండల పంచాయతీ అధికారి శివ తో ఘర్షణ కు దిగారు. గ్రామస్తులు ఎంత చెప్పిన వినిపించుకోకుండా అరువులు, కేకలతో సభలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మంగాపురం తండా ఆరువులు, కేకలతో గ్రామ సభ నిర్వహించారు. మండలం లోని కొంగర, కోనాయిగూడెం, శంకరగిరి తండా, తిరుమలపురం తండా, కొరట్లగూడెం తదితర గ్రామాలలో గ్రామ సభలు నిర్వహించారు.



